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Ottervale Auction Company 
 

Conditions of Sale 
 

Please note the following auction terms and conditions: 
 

  
1. All Lots are sold as seen with all faults, if any, and without any Warranty or Condition as to 

description, age, suitability or merchantable quality  
 

2. Whilst every effort is made to ensure accuracy of any description by catalogue or otherwise, the 
Auctioneers accept no responsibility whatsoever for any error, omission or misdescription  
 

3. The Auctioneers act as Agents for the Vendor and are not party to any contract between the Vendor 
and the Buyer. At the fall of the hammer, a Contract of Sale is formed between the Vendor and the 
Buyer  
 

4. Title to any Lot will only pass to the Buyer when the full purchase, including Buyers Premium, is paid 
to the Auctioneers by way of cleared fund 
 

5. Prior to fall of the hammer, any Lot shall be at sole risk of the Vendor. After fall of the hammer any 
purchase Lot shall be at sole risk of the Buyer. The Auctioneers accept no liability whatsoever for 
loss of or damage to any Lot 
 

6. Any Buyer is solely responsible for ensuring any lot purchased conforms to all legal requirements 
prior to removal from the sale venue 
 

7. Reserve prices may be placed on any Lot to be sold by the vendor, subject to the agreement of the 
Auctioneers.  All reserve prices must be lodged with the Auctioneers at least forty-eight (48) hours 
before sale commencement   
 

8. The Auctioneers accept no liability whatsoever for any injury sustained to any person attending the 
sale or for loss of or damage to their property 
 

9. All prospective Buyers are required to complete a Buyer Registration Form and obtain a Bidding 
Number prior to bidding for any Lot 
 

10. A Buyers’ Premium of 15% will apply over and above the bid price for all Lots purchased 
 

11. The Auctioneer’s decision is final 

 
 



 
Lot Description Lot Description 
1 RAC DIAMOND BADGE 51 AUSTIN LORRY BADGE 
2 ECURIE ECOSSE BADGE 52 BMC ROSETTE MG LAPEL BADGE 
3 AUTOMOBILE CLUB DE MONACO BADGE 53 MGB 50TH ANNIVERSARY LAPEL BADGE 
4 HEALEY DRIVERS CLUB BADGE 54 1970s MOTOR FUEL RATION BOOK 
5 NURBURGRING BADGE 55 2 JAGUAR KEY RINGS 
6 MORGAN SPORTS CAR CLUB LINCOLNSHIRE BADGE 56 2 MG KEY RINGS 
7 DOWNTON BADGE 57 2 ALFA ROMEO KEY RINGS 
8 RAC BADGE 58 MG KEY RING 

9 AUSTIN-HEALEY BONNEVILLE SALT FLATS BADGE 59 AUDI & 2 CITROEN KEY RINGS 
10 MORGAN SPORTS CAR CLUB THAMES VALLEY BADGE 60 ENGLAND UNION JACK BADGE 
11 BRITISH AUTOMOBILE RACING CLUB BADGE 61 ROYAL SCOTTISH AUTOMOBILE CLUB BADGE 
12 ENGLAND UNION JACK CAR BADGE 62 MG BADGE 
13 MG ABINGDON BADGE 63 BRITISH ISLES UNION JACK BADGE 
14 GB PLATE 64 MG ENAMEL STICK PIN BADGE A/F 
15 MGC 50TH ANNIVERSARY BADGE – BLUE 65 REDEX AMMETER 
16 MGC 50TH ANNIVERSARY BADGE - BLACK 66 MGB HORN PUSH 
17 MGC 50TH ANNIVERSARY BADGE – WHITE 67 2 BSA TOOLKIT SPANNERS 
18 MGC 50TH ANNIVERSARY BADGE – GREEN 68 2 LISTER TOOLKIT SPANNERS 
19 MG LEGENDS LIVE ON BADGE 69 AUSTIN TOOLKIT SPANNER & 1942 WW2 SPANNER 

20 MILLE MIGLIA BADGE 70 CHESTERMAN SURVEYORS TAPE 
21 AUTOMOBILE CLUB DE MANACO BADGE 71 3 SMALL IRON MICHELINE MEN 
22 UNIVERSITY MOTORS DASH BADGE 72 3 SMALL IRON MICHELIN MEN 
23 MG ABINGDON SMALL BADGE 73 COMPASS IN WOODEN BOX 
24 MG VINTAGE REGISTER BADGE 74 TITANIC COMPASS 
25 MG KEY RING & MG A NEW JOURNEY PIN BADGE 75 PAIR KARMANN BADGES 
26 2 “850” MINI SCRIPTS – NEW 76 PAIR UNION JACK CHEQUERED FLAG BADGES 
27 JAGUAR & DAIMLER BADGES 77 3 RACING MEMBERS BADGES 
28 NOTTINGHAM TORNADO MOTOR CLUB BADGE 78 PAIR GHIA BADGES 
29 PAIR MG CUFFLINKS 79 PAIR ILLUMINATED GHIA BADGES 
30 MGB 50TH ANNIVERSARY PIN BADGE 80 ARTHRITIS CARE ENAMEL BADGE 

31 MG BMC ROSETTE LAPEL BADGE 81 BLUE SHELL BADGE 
32 AUSTIN-HEALEY KEY RING – NEW 82 FRANCE & GERMANY BAP 
33 PAIR TRIUMPH BADGE EARRINGS 83 CRUCIFIX & SCRIPT BADGE 
34 3 MG OLD SPECKLED HEN LAPEL BADGES 84 LIBRARIAN PIN BADGE 
35 FORD VAN FAN PIN BADGE 85 SKULL + CORSS BONES PIN BADGE 
36 AA BADGE NO. 8A77840 86 ARTHRITIS CARE PIN BADGE 
37 COMMER BADGE 87 CYCLING MEDALLION 
38 FORD TOOLKIT SPANNER 88 COBRA SPORT BADGE 
39 MIDLAND BANK MOTORING CLUB BADGE 89 BLUEMOTION TECHNOLOGY BADGE 
40 AA MOTORCYCLE BADGE NO. 42790Z 90 2 TARGET BADGES & 1 OTHER 
41 AA BADGE NO. 0A65079 91 APEC CENTS WRISTWATCH 
42 SQUARE AA BADGE 92 MICHELIN FOLDING TELESCOPE 

43 RAC DIAMOND BADGE 93 LAND ROVER IRON BOTTLE OPENER 
44 AA BADGE 94 TRIUMPH IRON BOTTLE OPENER 
45 ENGLAND UNION JACK ST CHRISTOPHER BADGE 95 NORTON IRON BOTTLE OPENER 
46 BMC DRIVERS CLUB BADGE 96 GWR IRON BOTTLE OPENER 
47 AUSTIN HEALEY CLUB 100/3000 REGISTER BADGE 97 JACK DANIELS HIP FLASK 
48 AUSTIN-HEALEY BONNET BADGE 98 SMALL GWR IRON SIGN 
49 AUSTIN-HEALEY BOOT SCRIPT BADGE 99 MOBILOIL ANNA VALLEY MOTORS, SALISBURY KEY RING + 2 OTHERS 
50 5 BADGE BAR CLIPS 100 AA BADGE 

 

 



 

Lot Description Lot Description 
101 AA BADGE 151 PLATED TEASET 
102 MORRIS MINOR LEATHER GEAR KNOB 152 QUANTITY OLD NUMBER PLATES 
103 MK1 MINI BOOT HANDLE 153 COACH LAMP 
104 PORSCHE STEERING WHEEL BOSS 2005 DPZZ1PODXZAK N.O.S. 154 JAGUAR WHEEL CENTRES & BADGE 
105 BMW STEERING WHEEL B OCS 1997 BMW 33109276 N.O.S. 155 SWEDISH COPPER/BRASS SOLDERING LAMP 
106 ASSORTED CAR KEYS + ALFA ROMEO FOB 156 MASSEY FERGUSON TRACTO METER 
107 QUANTITY BRASS RALLY PLAQUES 157 COLLECTION TYRE PRESSURE GAUGES 
108 JOHN DEERE DESK CLOCK 158 RACING DIVISION RADIATOR CAP 

109 CAR MAGNIFIER 159 FUEL TANK MIXER CAP 
110 GIANT MAGNIFIER 160 LADIES STAINLESS STEEL WRISTWATCH 
111 MAGNIFIER IN LEATHER CASE 161 DELL TESTING METER 
112 PLATED MAGNIFIER 162 SHELL IRON MONEYBOX 
113 MICHELIN CASED MAGNIFIER 163 SMALL IRON MICHELIN MONEYBOX 
114 MICHELIN X DESK CLOCK 164 AEROPLANE TOP GLOBE 
115 JAGUAR WALKING STICK 165 PLATED AEROPLANE DESK ORNAMENT 
116 ROLLS ROYCE DESK ORNAMENT 166 BRASS CAR HORN 
117 MICHELIN MAN IRON MONEYBOX 167 SKULL WALKING STICK 
118 ESSO HERR TROPF IRON MONEYBOX 168 4-SIDED HEAD WALKING STICK 
119 ESSO FRAU TROPF IRON MONEYBOX 169 MG X-POWER SV PORTFOLIO BROCHURE & CD IN ORIGINAL BOX 

120 ROLLS ROYCE DESK ORNAMENT 170 MG JUST FOR THE RECORD LP 
121 CASTROL GALLON OIL JUG 171 GOODYEAR TYRE ASHTRAY 
122 ALADDIN PINK PARAFIN CAN 172 DRIVER’S DOMINOES GAME IN BOX 
123 MINIMAX POWER JET FIRE EXTINGUISHER 173 SPEED CARD GAME IN BOX 
124 DUCKHAMS QUART OIL JAG 174 VETERAN CAR CHINA MONEYBOX 
125 3 MONTE CARLO RALLY TROPHIES 175 2 PACKS CASTROL 75TH ANNIVERSARY PLAYING VARDS 1974 
126 ORIGINAL MICHELIN MAN SEATED FIGURE 176 CASED SET 10 ELF PETROL ENAMEL LAPEL BADGES 
127 2 PINT METAL OIL JUGS 177 BULMERS CIDER MG TIN SIGN 
128 MICHELIN WALL CLOCK 178 GOODWOOD MOTOR RACING LEAFLET STAND 
129 ROLLS ROYCE OIL CAN 179 DRIVING GIFT SET IN BOX 
130 BUGATTI OIL CAN 180 ACDO WASHING POWDER ORIGINAL METAL SIGN 

131 AUDI OIL CAN 181 FORD ANGLIA & PERFECT LUBRICATION CHART 
132 IRON MICHELIN MAN IN RACING CAR 182 BARTHOLOMEW MOTORING HISTORY MAP OF BRITAIN & VETERAN CAR BOOK 
133 IRON MICHELIN MAN IN RACING CAR 183 1963 EARLE COURT MOTOR SHOW REVIEW 
134 G&M 1944 WW2 AMMO BOX 184 CLASSIC CAR POSTCARDS 
135 LARGE AMMO BOX 185 2 FORD POPULAR HANDBOOKS 
136 WOOD-MILNE FOOTPUMP 186 RAC RUNNING IN BOOKLET, FUEL RATION BOOK ETC. 
137 SMITHS MARINE TACHOMETER 187 “MY DAD HAD ONE OF THOSE” BOOK 
138 2 SMITHS GAUGES 188 MOT VIEWING AREA SIGN 
139 SMITHS CAR CLOCK 189 TRAFFIC BOLLARD 
140 VDO PRE-WAR SPEEDO & A TACHOMETER 190 BOX ASSORTED ROVER SERVICE MANUALS – 1990s 
141 INSTRUMENT PANEL 191 PLEIN AIR SIRIO GAS LAMP IN BOX N.O.S. 
142 3 LUCAS HORNS 192 EVER READY BATTERY TORCH 

143 DUNLOP JUNIOR & WOOD-MILNE FOOTPUMPS 193 OLD BRITISH ARMY TIN BOX & A WOODEN BOX 
144 EVER READY CAR RADIO 194 4 X 40 AIR RIFLE SCOPE 
145 AUSTIN A35 PEDAL RUBBERS – NEW 195 BOX OLD TINS, RALLY PLAQUES & CLICKS A/F 
146 3 MOTORCYCLE NUMBER PLATES & TAX DISC HOLDER 196 PIFCO 6V BATTERY LAMP 
147 BRASS CAR HORN 197 PAIR LUCAS CHROME SPOTLAMPS 
148 FRAMED MAP OF TIVERTON 198 PAIR LUCAS CHROME SPOTLAMPS 
149 JOHNSONS AUTO FIRST AID KIT 199 PAIR MARCHAL CHROME SPOTLAMPS 
150 3 BRASS & METAL CLOCKS 200 PAIR WIPAC CHROME SPOTLAMPS 

 

 

 



Lot Description Lot Description 
201 PAIR LUCAS CHROME SPOTLAMPS 251 4 1970s RENAULT SHOWROOM POSTERS – 5, 6 & 12 
202 PAIR EAST GERMAN HALOGEN SPOTLAMPS 252 BRASS OIL LAMP 
203 JAEGER & SMITHS CAR CLOCKS 253 COPPER & BRASS CHESTNUT ROASTER 
204 2 PARKING LAMPS 254 COPPER & BRASS WARMING PAN 
205 WILKINSON AMMETER PALFINGER PRESSURE GAUGE & A VOLTMETER 255 COPPER & BRASS WARMING PAN 

206 UNIPART METRO MUDFLAP KIT N.O.S. 256 EVERSURE BOTTLE JACK & FILLACAN 
207 PAIR MGB MUDFLAPS 257 BOX ARK POTTERY, DEVON ITEMS 
208 PAIR LUCAS LR8 CHROME FOGLAMPS 258 SHELL-MEX & BP PETROL CAN 
209 PAIR SEGER 12V HORNS – NEW IN BOX 259 BOX HORSEBRASSES 
210 PAIR NEW DRIVING LAMPS 260 BOX BRASSWARE 
211 BOX LUCAS FOG/SPOT LAMPS 261 CHINESE BRASS BOWL ON WOODEN STAND 
212 BOX LUCAS FOG/SPOT LAMPS 262 PAIR PEERAGE BRASS CANDLESTICKS 
213 PAIR NEW FORD LAMP SURROUNDS 263 TRIBAL CARVED HEAD 
214 BOX LUCAS GROMMETS & CONNECTORS 264 HARLEY DAVIDSON ROUND ENAMEL SIGN 
215 BOX ASSORTED LUCAS SPARES 265 MICHELIN TYRE SERVICES ENAMEL SIGN 
216 BOX HEADLIGHTS 266 BP MOTOR SPIRIT ENAMEL SIGN 
217 BOX HORNS 267 BREMBO BRAKE SERVICE DEALER SIGN 

218 BOX N.O.S. FUSES 268 RENAULT SPORT ELF LARGE SIGN 
219 BOX CHROME RIM EMBELLISHERS & HUBCAPS 269 RENAULT ELF LUBRICATION SERVICE METAL SIGN 
220 BOX GLASS LAMP LENSES 270 UNIPART FORECOURT BATTERY DISPLAY STAND 
221 BOX ASSORTED LAMPS 271 MINI COOPER CLASSIC ROCKER COVER 
222 BOX INSTRUMENTS & GAUGES 272 SMALL MICHELIN ENAMEL SIGN 
223 BOX HEADLAMP BOWLS & RIMS 273 LOTUS LARGE ALUMINIUM SHOWROOM SIGN APPROX. 3M X 1.8M 
224 BOX CHROME LIGHT BEZELS 274 BOX MATCHBOX YEASTERYEAR MODELS 
225 BOX ASSORTED FOG/SPOT LAMPS 275 RIO THOMAS FLYER – MINT & BOXED 
226 BOX EXTERIOR MIRRORS 276 VANGUARDS MGA - MINT & BOXED 

227 BOX EXTERIOR MIRRORS 277 3 SHELL CLASSIC SPORTS CAR MODELS - MINT & BOXED 
228 BOX ASSORTED NEW CAR SPARES 278 4 SHELL CLASSSIC SPORTS CAR MODELS - MINT & BOXED 
229 BOX FORD SPARES 279 4 MAISTO CLASSIC SPORTS CAR MODELS - MINT & BOXED 
230 BOX HUBCAPS, WHEEL TRIMS & CYCLE PARTS 280 4 WELLY MINI COOPER MODELS - MINT & BOXED 
231 PAIR 1960s RED CAR HEADRESTS 281 EFE & ATLAS BUS MODELS - MINT & BOXED 
232 BOX LIGHTS & LENSES 282 CORGI CADBURY’S CAMEO COLLECTION - MINT & BOXED 
233 PAIR BAKELITE HEADPHONES 283 6 LLEDO MODELS - MINT & BOXED 
234 PAIR BAKELITE HEADPHONES 284 6 LLEDO MODELS - MINT & BOXED 
235 SMITHS OAK MANTLE CLOCK 285 5 LLEDO MODELS INC. GPO - MINT & BOXED 
236 19TH CENTURY OAK BRACKET CLOCK – FULL SERVICE 2013 286 6 LLEDO MODELS - MINT & BOXED 
237 SHELL X100 OIL BOTTLE 287 6 LLEDO MODELS - MINT & BOXED 
238 CASTROL PINT OIL JUG 288 6 LLEDO MODELS - MINT & BOXED 

239 GUNDENHAM DAIRY, WELLINGTON MILK BOTTLE & 1 OTHER 289 6 LLEDO MODELS - MINT & BOXED 

240 OLD FRENCH MILK BOTTLE 290 5 LLEDO MODELS - MINT & BOXED 
241 HURRICANE LAMP & BEDSIDE OIL LAMP 291 LLEDO DAIRY FARM 3 MODELS - MINT & BOXED 
242 2 GERMAN HURRICANE LAMPS 292 OXFORD DIECAST CORGI & MATTEL MODELS - MINT & BOXED 
243 OXO TIN & 1 OTHER 293 BBURAGO FERRARI F40 - MINT & BOXED 
244 ALADDIN PARAFIN HEATER 294 4 VEHICLE BISCUIT TINS 
245 2 R. WHITES STONE BOTTLES 295 TINPLATE TRACTOR 
246 HARLEY DAVIDSON ENAMEL SIGN 296 SUPER SOCCER GAME IN BOX 
247 MICHELIN ENAMEL SIGN 297 ALBUM OF VETERAN CAR POSTCARDS 
248 GOODYEAR ENAMEL SIGN 298 ALBUM OF LOCOMOTIVE POSTCARDS 
249 RENAULT CAR CLUB BANNER 299 ALBUM OF POSTCARDS – CARS, TRAINS, SHIPS & PLANES 
250 RENAULT CAR CLUB BANNER 300 AA HANDBOOK 1934-35 

  



 

Lot Description Lot Description 
301 CHROME BADGE BAR 351 MG MAGNETTE BROCHURE 1959 
302 FORD & FORDSON ENAMEL SIGN 352 MG EX-E BROCHURE 1985 
303 SUNOCO ENAMEL SIGN 353 MGF BROCHURE 1995 
304 ESSO WALL CLOCK 354 VAUXHALL VIVA BROCHURE 1976 
305 WOODEN POST OFFICE BOX 355 VAUXHALL VX4/90 BROCHURE 1966 
306 BRASS RECEPTION BELL 356 VAUXHALL VISCOUNT BROCHURE 1968 
307 ORNATE BRASS RECEPTION BELL 357 VAUXHALL CRESTA 1968 
308 PLATED CRAB RECEPTION BELL 358 VAUXHALL VICTOR FD BROCHURE 1967 

309 3 JAGUAR E-TYPE BOOKS 359 CARBODIES FX4R TAXI BROCHURE 
310 3 MGF/MG TF BOOKS 360 FODEN FLEETMASTER 510 BRIXHURE 1979 
311 2 JAGUAR BOOKS BY BERNARD VIART 361 FORD TRANSIT MK1 BUS BROCHURE 1968 
312 3 BOOKS MGA 362 RENAULT FOURGON VAN BROCHURE 1983 
313 JAGUAR SALOON CARS & ILLUSTRATED HISTORY BOOKS 363 SEDDON 30/4/6LX BROCHURE 
314 3 JAGUAR BOOKS 364 RENAULT 4 F6 VAN BROCHURE 1983 
315 3 JAGUAR BOOKS 365 FORD TRANSIT MK1 CANTERBURY SAVANNAH MOTORHOME BROCHURE 
316 3 JAGUAR XJ6 BOOKS 366 FORD TRANSIT MK1 CAR CAMPER MOTORHOME BROCHURE 
317 3 JAGUAR XJ6 BOOKS 367 FORD TRANSIT MK1 SPRITE MOTORHOME BROCHURE 
318 3 JAGUAR XJ12 BOOKS 368 COMMER AUTOHOME MOTORHOME BROCHURE 
319 3 JAGUAR E-TYPE BOOKS 369 FORD TRANSIT MK1 COTSWOLD CONCORDE MOTORHOME BROCHURE 
320 6 ALFA ROMEO BOOKS 370 WOLSELEY 1100 BROCHURE 1967 

321 4 ROVER BOOKS 371 WOLSELEY RANGE BROCHURE 1968 
322 3 MG BOOKS 372 WOLSELEY 16/60 BROCHURE 1966 
323 4 MG BOOKS 373 1937 WOLSELEY DEALER JOURNAL 
324 4 JAGUAR BOOKS 374 WARTBURG KNIGHT BROCHURE 
325 4 JAGUAR MK2 BOOKS 375 TECHNICAL EXPONENTS TX TRIPPER BROCHURE 1971 
326 4 JAGUAR XJS BOOKS 376 GP CENTRON KIT CAR BROCHURE 
327 4 JAGUAR BOOKS 377 JEM FUTURA KIT CAR BROCHURE 
328 2 MGA BOOKS 378 L.R. ROADSTERS RAM LM KIT CAR BROCHURE 1986 
329 JAGUAR MK2 & 3 JAGUAR AT LE MANS VIDEOS 379 BOX PRACTICAL MOTORIST MAGAZINES 192/63 
330 WOLF 900W SPRAY GENIE 380 BOX PETROL CAPS 

331 HALFORDS CAR POLISHER 381 BOX HOSES 
332 TTOM-TOM SAT NAV 382 BOX HOSES 
333 TOOL AIR GRINDER IN CASE 383 BOX ASSORTED LEADS 
334 BOX AUTO ELECTRICAL CABLE, FUSES ETC. 384 BOX FUEL PUMPS ETC. 
335 WORKSHOP BENCH LAMP 385 BOX ASSORTED FAN BELTS 
336 BOX ASSORTED SCREWS, NUTS, BOLTS ETC. 386 BOX ASSORTED FAN BELTS 
337 BOX JUBILEE CLIPS ETC. 387 BOX LEATHER HORSE HARNESS 
338 BOX PLUMBING FITTINGS 388 BOX SPARK PLUGS & AUTO ELECTRICAL SPARES 
339 BAG DUSTERS & CLOTHS 389 BOX ASSORTED SPARES 
340 BOX ASSORTED FIXINGS ETC. 390 BOX COILS ETC. 
341 BOX TRIM FIXINGS ETC. 391 BOX LEATHER HORSE HARNESS 
342 BOX ASSORTED SPARES INC. N.O.S. 392 BOX CAR CLEANING MATERIALS ETC. 

343 BOX ASSORTED SPARES INC. N.O.S. 393 DIESEL LARGE METAL SIGN 
344 SCHEPPACH AIR NAILER/STAPLER 394 MOTORCYCLE LARGE METAL SIGN 
345 AM-TECH MINI AIR BRUSH KIT 395 LAST CHANCE GASOLINE LARGE METAL SIGN 
346 SMALL BENCH VICE 396 SHELL LARGE METAL SIGN 
347 ASSORTED SPARES 397 DAD’S GARAGE LARGE METAL SIGN 
348 BOX ASSORTED SPARES 398 MOTORCYCLE LEGEND LARGE METAL SIGN 
349 DIAMOND BRITE CAR CLEANING KIT 399 NORTON LARGE METAL SIGN 
350 BOX NUTS AND BOLTS 400 3 MG BOOKS 

 
 
 
 



 
 

Lot Description Lot Description 
401 3 MGB BOOKS 451 MGB GT MANIFOLD & BRAKE PARTS 
402 ORIGINAL JAGUAR XK & XJ BOOKS 452 BOX MOTORCYCLE PARTS & PAIR MUDGUARDS 
403 JAGUAR MK1 & 2 & E-TYPE BOOKS BY NIGEL THORLEY 453 STAGS AUCTION SIGN 
404 3 MG BOOKS 454 AIRPORT CLEANING SIGN 
405 3 JAGUAR BOOKS 455 NISSAN TOOLBOARD 
406 3 JAGUAR BOOKS 456 AIRPORT STOP/GIVEWAY SIGN 
407 3 JAGUAR BOOKS 457 CAST IRON PLATE TWO HORSE CORN DRILL 
408 3 MG BOOKS 458 EUROTRON FRONT PANEL 

409 3 JAGUAR BOOKS 459 BUTLERS PANEL 
410 3 JAGUAR BOOKS 460 4 STAR PETROL PUMP DOOR PANEL 
411 3 JAGUAR BOOKS 461 SHELL FORECOURT SIGN – TANKER KEEP CLEAR 
412 3 JAGUAR BOOKS 462 PENTAX P81 PROJECTOR 
413 CAT FLAP – NEW IN BOX 463 PAXIMAT PROJECTOR IN CASE 
414 BOX BUNGEE STRAPS 464 BOOTS SLIDE PROJECTOR – NEW IN BOX 
415 CLARKE 1300W GRINDER/POLISHER 465 QUANTITY TERRY GROUP KEYRINGS, GLASSWARE, PEN & BOTTLE OPENER 
416 BOX ASSORTED LIGHT BULBS ETC. 466 BOX OLD TINS, HAMMERITE PAINT ETC. 
417 BOX POWER TOOLS 467 BOX SCOTCH TAPE GUNS & TRAVEL MUG 
418 BOX ASSORTED TOOLS 468 SAAB EMERGENCY OFFICE KIT IN CASE 
419 BOX ASSORTED DRILL BITS 469 STEEL FILING DRAWER 

420 BOX ELECTRIC DRILLS 470 JAGUAR XJ12 SERIES 3 PARTS CATALOGUE 1980 
421 BOX WHEEL BOLTS 471 JAGUAR XJ6 SERIES 2 PARTS CATALOGUE 1987 REPRINT 
422 BOX RATCHET STRAPS 472 JAGUAR XJ12 WORKSHOP MANUAL 1979 
423 BOX ANGLE GRINDERS 473 JAGUAR MK2 SERVICE MANUAL 
424 BOX DECORATING TOOLS 474 JAGUAR 420 SERVICE MANUAL 1972 
425 WORKSHOP RACK & CONTENTS 475 JAGUAR S-TYPE SERVICE MANUAL 1972 REPRINT 
426 BOSCH PFZ500E MULTISAW IN CASE 476 JAGUAR XJ6 WORKSHOP MANUAL 1978 REPRINT 
427 BOX ASSORTED TOOLS 477 DAIMLER 250 V8 PARTS CATALOGUE 1969 REPRINT 
428 ESSO TIGER LARGE METAL SIGN 478 JAGUAR XJ-S PARTS CATALOGUE 1978 FRENCH EDITION 
429 MICHELIN LARGE METAL SIGN 479 JAGUAR XJ6/XJ12 SERIES 3 SERVICE MANUAL 1981 

430 CASTROL LARGE METAL SIGN 480 MG TF WORKSHOP MANUAL 2002 
431 MICHELIN LARGE METAL SIGN 481 MGF WORKSHOP MANUAL 2000 REPRINT 
432 DEPENDABLE SERVICE LARGE METAL SIGN 482 HAYNES SU CARBURETTORS WORKSHOP MANUAL 1976 
433 JOHN DEERE LARGE METAL SIGN 483 HAYNES JAGUAR XJ40 SERVICE MANUAL 1997 
434 MOTORCYCLE PARKING ONLY METAL SIGN 484 ROVER SDI REPAIR MANUAL SUPPLEMENT 1981 
435 7 BUS STOP SIGNS 485 MGB WORKSHOP MANUAL 1976 REPRINT 
436 6 BUS STOP SIGNS 486 MGB WORKSHOP MANUAL 
437 3 BUS STOP SIGNS 487 MGA 1600 SERVICE PARTS LIST 
438 BOX LIGHT LENSES N.O.S. 488 JAGUAR XJ40 WORKSHOP MANUAL 1994 REPRINT 
439 BOX LIGHT LENSES N.O.S. 489 JAGUAR E-TYPE 3.8/4.2 RESTORATION GUIDE 
440 BOX LIGHT LENSES N.O.S. 490 GREAT MARQUES OF GERMANY 1985 
441 BOX LIGHT LENSES N.O.S. 491 BOX STATIONERY ITEMS 

442 BOX LIGHT UNITS 492 PAIR NEW CHROME AIR FILTERS 
443 BOX ASSORTED CHROME PARTS 493 RAYDYOT BATTERY CHARGER 
444 3 AIR GAUGES 494 BOX NUTS, BOLTS & FIXINGS 
445 BOX ENGINE WASHERS 495 JAGUAR PULLER 
446 FLOODLIGHT & FLOOR LAMP 496 PULLER 
447 BROWN LEATHER LAPTOP BAG 497 BOX ASSORTED TOOLS 
448 BOX MK1 MINI SPARES 498 NEILSEN 4LB SLEDGE HAMMER 
449 BOX MK1 MINI SPARES 499 BOX ASSORTED LEADS, SANDER, RADIO & CLOCK 
450 NSU QUICKLY PARTS 500 BLACK & DECKER SCORPION ELECTRIC SAW IN CASE 

 
 
 



 
 

Lot Description Lot Description 
501 ENERGOR 100W SPRAY GUN IN BOX 551 MG TF HANBOOK 2004 
502 BOX ASSORTED SPANNERS 552 JAGUAR XJ6 SERIES 2 HANDBOOK 1978 
503 BOX RATCHET STRAPS 553 JAGUAR XJ6C SERIES 2 HANDBOOK 1974 
504 BOX HOSES & EXTENSION LEAD 554 JAGUAR XJ6C SERIES 2 HANDBOOK 1974 
505 CLAW SOCKET SET IN CASE 555 JAGUAR BUYERS GUIDES – X-TYPE, S-TYPE & X300/308 
506 METRIC SOCKET SET A/F IN CASE 556 JAGUAR BUYERS GUIDES – XJ6/12, XJ40 & XJS 
507 POWERCRAFT PALM SANDER IN BOX 557 3 JAGUAR BOOKS 
508 BOX ASSORTED FLUIDS & TAPES 558 4 JAGUAR BOOKS 

509 BENCH VICE 559 ASSORTED MOTORING BOOKS ETC. 
510 PARKSIDE ROTARY TOOL IN CASE 560 LOCKING WHEEL NUT REMOVAL KIT 
511 METRIC PASS-THRU RATCHET SOCKET SET IN CASE 561 WOLSELEY RADIATOR 
512 LINCOLN CLOSE ROAD SIGN 562 BOX ASSORTED SPARES 
513 RAMP SIGN 563 PRE-WAR LUGGAGE RACK 
514 ROAD CLOSED SIGN 564 BOX ASSORTED SPARES 
515 MAX SPEED 20 SIGN 565 BOX CARBS ETC. 
516 BLACK HORSE FINANCE FOR THE ROAD SIGN 566 BOX DOOR HANDLES & ASSORTED SPARES 
517 CLYST VALLEY ROAD SIGN 567 BOTTLE JACK & FOOT PUMP 
518 SKID RISK SIGN 568 ELECTRIC WIPER SET, RADIO, SEALEY PUMP ETC. 
519 NISSAN/DATSUN COMMERCIAL VEHICLE RANGE BROCHURE 1983 569 BOX MAINLY N.O.S. SPARES 
520 RENAULT 18 BROCHURE 1983 570 BOX SEATBELTS 

521 RENAULT 18 ESTATE BROCHURE 571 BOX ASSORTED SPARES 
522 RENAULT TRAFFIC & MASTER BROCHURE 1981 572 BOX HOSES 
523 RENAULT TRAFFIC & MASTER BROCHURE 1984 573 BOX WIPER ARMS 
524 AUSTIN MORRIS MARINA VAN & PICK-UP BROCHURE 1975 574 BOX AUTO ELECTRICAL SPARES INC. N.O.S. 
525 DATSUN RANGE CANADIAN BROCHURE 1982 575 BOX N.O.S. SPARES 
526 VOLVO RANGE ROVER 1980 576 BOX N.O.S. BRAKE SHOES 
527 TOYOTA RANGE CANADIAN BROCHURE 1982 577 BOX N.O.S. BRAKE SHOES 
528 PEUGEOT 305 BROCHURE 1979 578 BOX VAUXHALL WYVERN SPARES 
529 PEUGEOT 305 BROCHURE 1980 579 BOX ASSORTED SPARES 

530 CITROEN VISA DIESEL BROCHURE 1985 580 BOX CAR RADIOS 
531 CITROEN VISA BROCHURE 1984 581 BOX ASSORTED EXTERIOR MIRROR ASSEMBLIES 
532 PEUGEOT 304 BROCHURE 1973 582 PRECISION POINT LASER ALIGNMENT GAUGE 
533 PEUGEOT 504 BROCHURE 1981 583 LASER DIESEL ENGINE COMPRESSION TESTER 
534 PEUGEOT 504 BROCHURE 1980 584 INJECTOR PULLER SET IN CASE 
535 PEUGEOT 205 BROCHURE 1983 585 RENAULT TRAFFIC/VAUXHALL VIVARO INJECTOR PULLER SET 77 11 38 1966 
536 PEUGEOT 504 ESTATE BROCHURE 1973 586 MERCEDES CDi INJECTOR PULLER 
537 PEUGEOT 504 ESTATE BROCHURE 1971 587 TASKMASTER 650W IMPACT DRILL 
538 PEUGEOT 505 BROCHURE 1950 588 SEALEY JUMP PACK 
539 TRAVCO CUSTOM 2000 MOTORHOME BROCHURE 589 3 JAGUAR SALOON BOOKS 
540 BEDFORD CF BRIGAND MOTORHOME BROCHURE 590 4 JAGUAR E-TYPE BOOKS 
541 GUY TRUCK & BUS RANGE BROCHURE 591 2 JAGUAR XJ40 BOOKS 

542 BMC J4 DORMOBILE BROCHURE 592 2 JAGUAR XK ENGINE BOOKS 
543 FORD TRANSIT MK1 DORMOBILE FREEWAY BROCHURE 1973 593 4 JAGUAR XJ BOOKS 
544 FIAT 600T FARGO MOTORHOME BROCHURE 594 JAGUAR XJS & XK8 BOOKS 
545 LEYLAND TRUCKS RANGE BROCHURE 1979 595 3 JAGUAR BOOKS BY PAUL SKILLETER 
546 LADA RANGE & NIVA BROCHURES 596 CLASSIC JAGUAR SALOONS & JAGUAR MK1 & 2 BOOKS 
547 ARISTOCAT XK REPLICA BROCHURE 1996 597 SIR WILLIAM LYONS OFFICIAL BIOGRAPHY 
548 ALFA ROMEO 155 BROCHURE 1997 598 HOW TO BUILD A KIT CAR BOOK 
549 ALFA ROMEO 166 BROCHURE 1999 599 JAGUAR BY PHILIP PORTER 
550 MGB HANDBOOK 1968 REPRINT 600 JAGUAR THE SPORTING HERITAGE BY PAUL SKILLETER 

 

 



 

Lot Description Lot Description 
601 3 JAGUAR BOOKS 651 BOX VW TOW FITTINGS 
602 6 JAGUAR XK8 BOOKS 652 COLLECTION LOCKING WHEEL NUTS & NEW WHEEL NUTS 
603 3 JAGUAR & DAIMLER BOOKS 653 COLLECTION ASSORTED STEERING WHEELS 
604 4 JAGUAR XK BOOKS 654 SPOTLAMPS & PARTS 
605 4 JAGUAR MK1 & 2 BOOKS 655 LARGE BRASS GREASE GUN 
606 SS & JAGUAR BOOKS 656 INJECTOR TESTER IN ORIGINAL TIN 
607 3 JAGUAR BOOKS 657 BRAKE TESTING GAUGE 
608 JAGUAR XJ6, XJ40 & X300/308 BOOKS 658 BRANDING IRON 

609 5 JAGUAR BOOKS 659 RENAULT 16 BROCHURE 1972 
610 2 JAGUAR BOOKS 660 BEDFORD CF BROCHURE 1977 
611 4 JAGUAR BOOKS 661 FORD FIESTA & ESCORT MK2 VAN BROCHURE 1979 
612 JAGUAR BUYERS GUIDES – X TYPE, S TYPE, X300/308 662 MORRIS VANS & PICK-UPS BROCHURE – MINI, METRO & ITAL 
613 JAGUAR BUYERS GUIDES – XJ6/12, XJ40, XJS 663 RENAULT 16 BROCHURE 1969 
614 3 JAGUAR BOOKS 664 RENAULT FUEGO BROCHURE 1983 
615 4 JAGUAR BOOKS 665 LEYLAND LEOPARD & CUB BUS BROCHURES 
616 ROVER, SAAB & MG BOOKS 666 PEUGEOT TALBOT RANGE BROCHURE 1985 
617 BOX CAR CLEANING MATERIALS 667 CITROEN LNA BROCHURE 1983 
618 BOX HARDWARE 668 CITROEN VISA BROCHURE 1981 
619 BOX CAR RADIO SPEAKERS 669 TALBOT AVENGER BROCHURE 1980 
620 BOX ASSORTED SCREWS 670 RENAULT 20 TD BROCHURE 1980 

621 BOX ASSORTED TAPES, STRING ETC. 671 RENAULT 8 BROCHURE 
622 BOX CAR RADIO SPEAKERS 672 RENAULT FUEGO & 6 GTL BROCHURES – SPANISH EDITIONS 
623 BOX NUTS & BOLTS 673 PEUGEOT 305 BROCHURE 1980 
624 BOX ROLL PINS, WASHERS ETC. 674 RENAULT 30 TX BROCHURE 1979 
625 BOX HARDWARE 675 PEUGEOT 305 ESTATES BROCHURE 1981 
626 BOX POP RIVETS 676 FORD TRANSCONTINENTAL BROCHURE 1979 
627 5 PIECE TRANSPORT KIT 677 LEYLAND CHIEFTAN & CLYDESDALE BROCHURE 
628 3 PETROL CANS 678 WARTBURG KNIGHT BROCHURE 
629 BOX ASSORTED FIXINGS & HARDWARE 679 VAUXHALL VIVA HB BROCHURE 1967 
630 GREASE GUN & 3 OIL CANS 680 VAUXHALL VIVA 1600 BROCHURE 1968 

631 AUSTIN HEALEY 3000 CHROME NUMBER PLATE LAMP 681 VAUXHALL RANGE BROCHURE 1971 
632 AUSTIN HEALEY 3000 DISTRIBUTOR CAP 682 CIRRUS STYLING COMPETITION WINNER LEAFLET 1971 
633 AUSTIN HEALEY 3000 RADIATOR CAP 683 FAIRTHORPE TX BROCHURE 1968 
634 AUSTIN HEALEY 3000 FUEL PRESSURE REGULATOR 684 L.R. ROADSTERS RAM SC KIT CAR BROCHURE 
635 AUSTIN HEALEY 3000 OVERDRIVE RELAY SWITCH 685 AUSTIN HEALEY SPRITE BROCHURE 
636 PAIR AUSTIN HEALEY 3000 CHROME OVER RIDERS 686 PEUGEOT 205 BROCHURE 1983 
637 AUSTIN HEALEY 3000 SPORTS IGNITION COIL 687 SEARS ENGINE ANALLYZER IN BOX 
638 AUSTIN HEALEY 3000 STANDARD IGNITION COIL 688 HALFORDS TWIN BARREL FOOTPUMP IN BOX 
639 SET AUSTIN HEALEY 3000 IGNITION LEADS 689 US PRO 3 PIECE WATER PUMP PLIERS SET 
640 PAIR AUSTIN HEALEY 3000 WIPER BLADES 690 KAMASA ½” DRIVE TORQUE WRENCH IN CASE 
641 AUSTIN HEALEY 3000 OVERDRIVE THROTTLE SWITCH 691 TOOLZONE ½” DRIVE TORQUE WRENCH IN CASE 
642 AUSTIN HEALEY 3000 HEATER CONTROL TAP 692 SET EXHAUST SXPANDERS IN CASE 

643 BOX ASSORTED HEAD & SIDE LIGHT BULBS 693 SET BODYWORK DOLLIES & HAMMERS IN CASE 
644 BAG ASSORTED GASKEETS 694 TOOLMATE VALVE SPRING COMPRESSOR IN CASE 
645 ASSORTED RADIATOR & FUEL HOSES 695 PAIR HEAVY DUTY JUMP LEADS 
646 COPPER/HIDE HAMMER 696 MONTIPOWER BRUSH BAND SET IN CASE 
647 ASHTRALI TRIUMPH 2000 STEERING WHEEL 697 BOX ASSORTED CAR BULBS 
648 FROGEYE SPRITE STEERING WHEEL 698 BISSELL ELECTRIC STEAMER 
649 RANGE ROVER MK1 STEERING WHEEL 699 HALFORDS BATTERY CHARGER 
650 3 VW LT REAR LENSES N.O.S. 700 SNAUZER PAINT GUN IN BOX 

 

 

 



 

Lot Description Lot Description 
701  BOX ASSORTED LEAD LAMPS 751 AUDI 100 BROCHURE 1975 
702 PEUGEOT/TALBOT CASED SUSPENSION TOOL 752 AUDI BROCHURE 1976 
703 SEALEY JUMP PACK 753 RENAULT 30 BROCHURE 1982 
704 BOX NEW DRAPER SCREWDRIVERS 754 2 AUDI 100 BROCHURES 
705 BOX NEW DRAPER SCREWDRIVERS 755 OPEL REKORD 11 BROCHURE 
706 BOX ASSORTED LIGHTS 756 RENAULT 25 BROCHURE 1984 
707 BOX N.O.S. IVECO BRAKE PADS  757 LEYLAND MASTIFF BROCHURE 
708 LECTROLITE JUMP PACK 758 RENAULT 18 BROCHURE 1978 

709 BAG APPROX. 100 CURTAINSIDE HOOKS – NEW 759 FSO POLONEZ BROCHURE 1980 
710 BOX IGNITION LEADS N.O.S. 760 2 PEUGEOT TALBOT RANGE BROCHURES 1983 
711 BOX PAYEN GASKET SETS N.O.S. 761 AUDI 100 COUPE BROCHURE 
712 BOX IVECO BRAKE PADS N.O.S. 762 PEUGEOT 504 BROCHURE 1978 
713 BOX ASSORTED AIR TOOLS 763 OPEL RANGE BROCHURE 1971 
714 PAIR VW LAMP UNITS 764 AUDI 100 BROCHURE 1950 
715 IRON TOILET ROLL HOLDER 765 LEYLAND SHERPA BROCHURE 1978 
716 IRON MICE ON MOTORCYCLE 766 DATSUN 1-TON PICK-UP BROCHURE 1979 
717 IRON MICHELIN MAN IN PLANE 767 RENAULT 8 BROCHURE 
718 IRON CHICKEN PORCH 768 RENAULT 14 BROCHURE 
719 MICHELIN IRON HOOKS 769 VAUXHALL DIESEL CARS BROCHURE 1983 

720 NORTON IRON HOOKS 770 FORD TRANSIT MK2 BROCHURE 1979 
721 SHELL IRON HOOKS 771 BMW GRILLE 
722 COLLECTION KEY FOBS 772 DUNLOP GOLD SEAL 7.00S14 NEW TYPE 
723 COLLECTION PENS 773 SET 4 WIRE WHEELS 
724 BOX PUNCTURE REPAIR & VALVE TINS 774 SET 4 ASTON MARTIN CHROME WIRE WHEELS 
725 BOX COSTUME JEWELLERY 775 PAIR ROLLS ROYCE ALLOY CYLINDER HEADS 

726 COLLECTION DEALER KEY RINGS 776 JAGUAR ZK140 ORIGINAL CLOSE RATIO GEARBOX, PROPSHAFT, FAN & ANCILLARY 
PARTS – EX KFE 209 

727 1964 CAR MECHANICS MAGAZINES 777 
ERICSSON, SWEDEN 1950s WOODEN WALL-MOUNT TELEPHONE, WHITEHALL 
DIAL, MODERN OPERATIONAL WIRING 

728 HOT CAR MAGAZINES 778 RALEIGH MOPED ENGINE 
729 WOLSELEY OWNERS CLUB MAGAZINES 779 BOX ASSORTED HUBCAPS INC. MINI 
730 MORRIS COWLEY/OXFORD CLUB MAGAZINES 780 2 MINI COOPER WHEELS & 4 OTHERS 
731 SINGER OWNERS CLUB MAGAZINES 781 NO PARKING SIGN 
732 PAIR SUNAGOR BINOCULARS 782 ROAD CLOSED SIGN 
733 BOX CAMPING GAZ LAMPS, STOVES ETC. 783 SINGLE FILE TRAFFIC SIGN 

734 FIRST AID KIT IN STEEL CASE 784 BICYCLE MUDGUARDS & CHAIN GUARD 
735 SWANN OUTBACK CAM – NEW IN BOX 785 KEEP OUT OLD TIN SIGN 
736 ANTIQUE PINE CHEST 786 COLLECTION VINTAGE CONCRETE GNOMES 
737 ANTIQUE PINE CHEST 787 COOLING SYSTEM TESTER IN METAL CASE 
738 WROUGHT IRON & SLATE GARDEN SIDE TABLE 788 ASSORTED OIL CANS 
739 GEC RECORD PLAYER & SPEAKERS 789 FUNNELS, GREASE GUNS & PETROL PUMP NOZZLE 
740 BOX BRASS & PLATED WARE 790 JCB NAMEPLATE 
741 MAESTRO GRILLE 791 2 DAVID BROWN TRACTOR PARTS 
742 MAESTRO GRILLE 792 5L CARLUBE HYDROLASTIC FLUID 
743 FORD D1000 TRUCK BROCHURE 1969 793 5L HALFORDS 20W/50 
744 PEUGEOT 505 BROCHURE 1982 794 DUCKHAMS 20W/50 OIL & 1 OTHER 
745 RENAULT 12 BROCHURE 1970 795 2.5L WAXOYL & 2 TINS FILLER 

746 RENAULT 6 BROCHURE 1971 796 BOX ASSORTED SCREWS 
747 VAUXHALL – OPEL RANGE BROCHURE 1982 797 BOX ASSORTED SCREWS, NUTS ETC. 
748 2 VAUXHALL CHEVETTE BROCHURES 1975/1980 798 BOX ASSORTED TOOLS 
749 PEUGEOT 604 BROCHURE 1980 799 RECORD NO.4 BENCH VICE 
750 PEUGEOT 304 ESTATE BROCHURE 1980 800 4 TON HYDRAULIC JACK 

 

 



 

Lot Description Lot Description 
801 BOSCH PSR960 CORDLESS DRILL IN CASE 851 FORD ANGLIA 105E BROCHURE & FIRST OWNERS REPORTS 
802 BOX ASSORTED SCREWS 852 FORD MOTORSPORT BROCHURE 2001 
803 BOX JUBILEE CLIPS 853 CHEVEROLET CORVETTER BROCHURE 1985 
804 CENTRAL FORGE 6” CALIPER GAUGE IN CASE 854 TOYOTA TERCEL BROCHURE 1982 
805 20 PIECE TAP & DIE SET 855 TOYOTA STARLET CROCHURE 1983 
806 BOX TECHNICAL DATA MANUALS ETC. 856 TOYOTA CARINA BROCHURE 1953 
807 BOX ASSORTED AUSTIN SERVICE PARTS LIST 857 TOYOTA HI-ACE BROCHURE 
808 BOX OLD MOTOR MANUALS & BOOKS 858 TOYOTA COROLLA 1100 BROCHURE 

809 FORD DEALER CALENDAR 859 MORRIS LD VAN BROCHURE 1963 
810 BOX PORSCHE BROCHURES 860 MORRIS ½ TON VAN & PICK-UP BROCHURE 1962 
811 BOX PORSCHE BROCHURES 861 ROVER P56 3.5 LITRE BROCHURE 
812 BOX TECHNICAL DATA MANUALS 862 TRIUMPH DOLOMITE 1300/1500 BROCHURE 1976 
813 BOX HAYNES ETC. WORKSHOP MANUALS 863 TRIUMPH DOLOMITE 1300 BROCHURE 1976 
814 ASSORTED JAGUAR ON GUIDES 864 TRIUMPH DOLOMITE 1500 BROCHURE 
815 ASSORTED JAGUAR RESTORATION GUIDES 865 DAF 44 BROCHURE 1971 
816 MGB RESTORATION GUIDE & ASSORTED PARTS CATALOGUES 866 DAF 55 BROCHURE 1970 
817 QUANTITY HAYNES MANUALS ETC. 867 DAF 66 BROCHURE 1972 
818 2 MG BOOKS & MAZDA MX5 BOOK 868 PRINCESS 2 BROCHURE 1978 
819 BOX ASSORTED BOOKS & GERMAN LANGUAGE COURSE 869 BOX ASSORTED FLUIDS & FILTERS 

820 5 CONSTRUCTION BOOKS 870 BOX CAR CLEANING MATERIALS ETC. 
821 6 WOODWORK & CARPENTRY BOOKS 871 BOX ASSORTED BUILDING TOOLS ETC. 
822 TIMES WORLD ATLAS 872 BOX ASSORTED FLUIDS 
823 BOX CLASSIC MERCEDES MAGAZINES 873 BOX ASSORTED TOOLS 
824 BOX MG ENTHUSUAST MAGAZINES 874 BOX FLUIDS & CLEANING MATERIALS 
825 BOX AUTO ITALIA MAGAZINES 875 BOX POWER TOOLS & EXTENSION LEAD 
826 BOX ALFA ROMEO DRIVER MAGAZINES 876 BOX ASSORTED TOOLS 
827 BOX CLASSIC MERCEDES MAGAZINES 877 BOX POWER TOOLS 
828 BOX MG ENTHUSIAST MAGAZINES 878 BOX ASSORTED TOOLS 
829 BOX MG ENTHUSIAST MAGAZINES 879 BOX CAR CLEANING MATERIALS ETC. 
830 BOX SPEEDWAY PROGRAMMES 880 BOX ASSORTED DRILL BITS 

831 BOX SPEEDWAY PROGRAMMES 881 BOX ASSORTED DRILL BITS 
832 BOX SPEEDWAY TROPHIES 882 BOX SUNDRIES 
833 TRIPOD PROJECTOR SCREEN 883 BOX SUNDRIES 
834 BOX LEADS, TYRE PUMP ETC. 884 BOX ASSORTED FLUIDS INC. WAXOYL 
835 BOX PADLOCKS & KEYS 885 BOX FUNNELS ETC. 
836 BOX POLISHING CLOTHS 886 BOX EXHAUST BRACKETS 
837 BOX CAR CLEANING MATERIALS 887 CLARKE ELECTRIC IMPACT WRENCH IN CASE 
838 BOX CAR CLEANING MATERIALS 888 SEARS CRAFTSMAN TIMING LIGHT IN BOX 
839 BOX SPRAY PAINTS ETC. 889 DRAPER & GUNSONS MULTIMETERS ETC. 
840 BOX ASSORTED TOOLS 890 WOLF BENCH GRINDER 
841 MINI RANGE BROCHURE 1972 891 BLACK & DECKER 400W DRILL IN CASE 
842 MORRIS MARINA VAN BROCHURE 1972 892 MARTEK DRILL SHARPENER IN CASE 

843 AUSTIN ALLEGRO 2 BROCHURE 1972 893 3 LION G-CLAMPS 
844 MORRIS 1300 TRAVELLER BROCHURE 1971 894 BOX GRINDING DISCS 
845 FORD AMERICA RANGE BROCHURE 1971 895 TOOLBOX & TOOLS 
846 SKODA 1100MB BROCHURE 896 BOX ASSORTED SCREWDRIVERS & TOOLS 
847 SKODA S110LS BROCHURE 897 BOX ASSORTED HAMMERS & TOOLS 
848 RANGE ROVER MK1 BROCHURE 898 BOX POWER TOOLS 
849 LANCIA BETA COUPE 1300 BROCHURE 1977 899 BOX ASSORTED TOOLS 
850 HILLMAN AVENGER GT BROCHURE 900 SOCKET SET A/F 

 

 

 



 

Lot Description Lot Description 
901 BOX ASSORTED SPANNERS 951 LEYLAND ATLANTEAN BUS BROCHURE 1977 
902 BOX ASSORTED SPANNERS 952 DODGE SPACEVAN & WALK-THRU BROCHURE 1976 
903 BOX ASSORTED FILES ETC. 953 VAUXHALL CARLTON BROCHURE 1978 
904 KENWOOD/PIONEER RADIO & SPEAKERS 954 BMW E30 3-SERIES BAUR CONVERTIBLE BROCHURE 
905 SET MGB/TR WIRE WHEELS IN BOXES – VGC 955 MERCEDES-BENZ A-CLASS BROCHURE 
906 LARGE NEW DRIVEWAY/SECURITY MIRROR 956 AUSTIN ALLEGRO BROCHURE 
907 CONVEX MIRROR 957 RENAULT 20 BROCHURE 
908 HONEYWELL LARGE ELECTRIC FAN 958 RENAULT FUEGO BROCHURE 

909 PARACHUTE PACK & HARNESS 959 VAUXHALL VIVA BROCHURE 1970 
910 HOOD COVER 960 VAUXHALL FIRENZA BROCHURE 1972 
911 CHEETAH TYRE INFLATOR – NEW 961 PEUGEOT 505 BROCHURE 1982 
912 REMO AMERICAN DRUM KIT 962 PEUGEOT 504 DIESEL BROCHURE 
913 BOX CLUTCH CABLES 963 CITROEN LNA BROCHURE 1986 
914 BOX CLUTCH CABLES 964 RENAULT 5 BROCHURE 1972 
915 BOX CLUTCH CABLES 965 RENAULT RANGE BROCHURE 1977 
916 5 BOXES LARGE GLOVES 966 PEUGEOT TALBOT RANGE BROCHURE 1983 
917 5 BOXES LARGE GLOVES 967 MCKELLOR CIRCULAR SAW 
918 5 BOXES LARGE GLOVES 968 BOX OLD CHISELS 
919 5 BOXES LARGE GLOVES 969 BOX OLD CHISELS 

920 5L WD40 & SPRAY BOTTLE 970 BOX ASSORTED SCREWS, FIXINGS ETC. 
921 5L WD40 & SPRAY BOTTLE 971 BOX SOLDERING IRON, TOOLBOX ETC. 
922 124 DRILL BITS 16 SIZES BERNER 972 QUANTITY EXTENSION LEADS 
923 350 SANDING DISCS 5 GRADES 973 RECORD NO.18 STILSONS & ANOTHER PAIR 
924 350 SANDING DISCS 5 GRADES 974 BOX ASSORTED NUTS & BOLTS ETC. 
925 BOX GRINDING DISCS 975 ASSORTED GOLF CLUBS IN BAG 
926 60 ASSORTED JUBILEE CLIPS 976 OLD CROSSCUT SAW & 2 OTHERS 
927 SEARS CRAFTSMAN TAP & DIE SET 977 GAS TORCH & BOTTLE 
928 TAP & DIE SET 978 CHEETAH TYRE INFLATOR 
929 RAND LT50 PORTABLE COMPRESSOR 979 DYSON VACUUM CLEANER 
930 CLARKE PILLAR DRILL 980 COMET FD5 DIESEL PRESSURE WASHER 

931 STIHL PRESSURE WASHER 981 FORD RANGER CHROME BULL BAR 
932 REXON M2500A ELECTRIC SAW ON STAND 982 NISSAN NAVARA / VW AMAROK / TOYOTA HILUX CHROME BULL BAR 
933 PAIR 6-TON HEAVY DUTY AXLE STANDS 983 NISSAN NAVARA ROLL BAR 
934 ROLSON 2.5 TON TROLLEY JACK 984 CAMPER REAR CYCLE RACK 
935 PAIR SEALEY 3-TON AXLE STANDS 985 PRO-LIFT TROLLEY JACK 
936 COOPERS ELECTRIC PAVING CLEANER 986 SELMAR BATTERY CHARGER 
937 CLARKE MIG 135 TE WELDER 987 2HP 50L COMPRESSOR 
938 ASSORTED MATS 988 PAIR CAR RAMPS 
939 MORRIS MARINA VAN & PICK-UP BROCHURE 1980 989 QUANTITY EXTENSION CABLES 
940 RENAULT 6 BROCHURE 1969 990 VAX CARPET CLEANER 
941 PEUGEOT 305 BROCHURE 1982 991 2 PRESSURE WASHER LANCES 
942 FORD TRANSCONTINENTAL BROCHURE 1980 992 RING JUMP PACK 

943 DODGE ½ TON VAN BROCHURE 1981 993 SAMSUNG TV 
944 FORD TRANSIT MK1 CREWBUS BROCHURE 1968 994 PAIR OLD IRON GATE HINGES 
945 FORD D-SERIES TRUCK BROCHURE 1964 995 FORD & IVECO BADGES 
946 DATSUN E20 VAN BROCHURE 1979 996 MERCEDES-BENZ BADGE 
947 DATSUN CABSTAR BROCHURE 1978 997 ST CHRISTOPHER BADGE & 2 OTHERS 
948 M.A.N. MT TRUCKS BROCHURE 1971 998 DAVID BROWN 25D-30D TRACTOR INSTRUCTION BOOK 1961 
949 RENAULT 16 TS BROCHURE 1971 999 DODGE TRUCKS MODEL 101A INSTRUCTION BOOK 1942 
950 MAZDA 818 BROCHURE 1000 CASE FLAMBEAM RED D SERIES TRACTOR BROCHURE 1948 

 

 

 



 

Lot Description Lot Description 
1001 CASE SLICER-BALER BROCHURE 1051 VOLVO RANGE BROCHURE 1981 
1002 GARDNER OIL ENGINES LW TYPE MANUAL 1943 1052 FORD SIERRA BROCHURE 1987 

1003 CASE TRACTOR INSTRUCTION MANUAL, VILLIARS 2-STROKE HANDBOOK & 3 
C.A.V. MANUALS 

1053 FIAT 850T VAN BROCHURE 

1004 SPICER 1241/P1241 TRANSMISSION SERVICE MANUAL 1054 DODGE SPACEVAN BROCHURE 1979 

1005 CASE TRACTOR MODELS LA, D, S & VA BROCHURE & DC-4 LEAFLET 1055 MINI VAN & PICK-UP BROCHURE 1976 
1006 SNAP-ON TECHNICAL DATA 1985 & 2 OLD MOTOR MAINTENANCE BOOKS 1056 DATSUN CHERRY F-11 VAN BROCHURE 1978 
1007 BOX OLD TRACTOR DECALS INC. INTERNATIONAL HARVESTER 1057 2 DAIHATSU FOURTRAK F20/F50 BROCHURES 
1008 OLD STRENGTH OILER & CARBORUNDUM TIN 1058 AUSTIN MORRIS 250 JU BROCHURE 
1009 GARAGE TOOL IN BLUE METAL BOX 1059 BEDFORD HA & CHEVANNE BROCHURE 1981 
1010 MORRIS MINOR SPARES & PANELS INC. N.O.S. 1060 BEDFORD CF VAN BROCHURE 1980 

1011 FORD TRANSIT MK1 AMBULANCE PARTS INC. DASHBOARD, STEERING WHEEL 
ETC. 

1061 HILLMAN AVENGER ESTATE BROCHURE 1972 

1012 VW BEETLE O/S/F WING 1062 MOSKVICH RANGE BROCHURE 
1013 VW BEETLE N/S/R WING 1063 MORRIS J2 VAN BROCHURE 1963 
1014 VW BEETLE O/S/R WING 1064 LEYLAND FG TRUCK BROCHURE 
1015 SACK TRUCK 1065 FORD A-CSERIES BROCHURE 1979 
1016 QUANTITY CAR UPHOLSTERY MATERIAL 1066 LEYLAND BISON BROCHURE 
1017 BOX HAMMERITE PAINTS, ASSORTED ADHESIVES ETC. 1067 RENAULT 12 BROCHURE 1971 
1018 BOX ASSORTED TOOLS 1068 RENAULT 11 BROCHURE 1983 
1019 BOX NUTS, RIVETS, WASHERS ETC. 1069 RENAULT 5 BROCHURE 
1020 BOX ASSORTED TOOLS 1070 FIAT FIORINO BROCHURE 1980 
1021 BOX SCREWS, NAILS, FIXINGS ETC. 1071 FIAT CITIVAN BROCHURE 1980 

1022 BOX ASSORTED TOOLS 1072 RENAULT EXTERIOR MIRROR 7700789738 N.O.S. 
1023 2 BOXES PPE, FIXINGS & SUNDRIES 1073 RENAULT REAR LAMP 7701033208 N.O.S. 
1024 HILKA 6” BENCH GRINDER/POLISHER 1074 RENAULT TANK SENDER UNIT 7700414744 N.O.S. 
1025 HILKA GREASE GUN – NEW IN BOX 1075 RENAULT INDICATOR 7701365616 N.O.S. 
1026 HEAVY DUTY STAPLE GUN – NEW IN BOX 1076 CIBIE HEADLAMP 60801830 N.O.S. 
1027 TALCO IMPACT DRIVER 1077 HELLA HEADLAMP 1LR010117-121 
1028 GENERAL MG VERNIER GAUGE IN CASE 1078 RENAULT REAR LAMP 7701032946 N.O.S. 
1029 AMTECH DENT REPAIR KIT – NEW IN BOX 1079 RENAULT REAR LAMP 7701034262 N.O.S. 
1030 12 OSMIROD METRE RULES 1973 N.O.S. 1080 RENAULT REAR LAMP 7700428053 N.O.S. 
1031 12 OSMIROD METRE RULES 1973 N.O.S. 1081 RENAULT 21 REAR LAMP 7701034282 N.O.S. 
1032 PACK 20 MAUN 30CM METAL RULES N.O.S. 1082 RENAULT REAR LAMP 7700428321 N.O.S. 
1033 BOX N.O.S. VIDEO TAPES 1083 RENAULT SIDELAMP 7701040651 N.O.S. 

1034 4 YUASA NP4-12 12V BATTERIES N.O.S. 1084 RENAULT REAR LENS 5001001346 N.O.S. 
1035 5 YUASA NP4-12 12V BATTERUES N.O.S. 1085 PAIR RENAULT TRAFFIC INDICATORS 7701034 176/177 N.O.S. 
1036 BOX MAUN STEEL SAFETY RULES N.O.S. 1086 RENAULT REAR LAMP 7701033783 N.O.S. 
1037 4 ROLLS NO ENTRY TAPE 1087 RENAULT REAR LAMP 7701366556 N.O.S. 
1038 BOX DEPTH GAUGES – NEW 1088 RENAULT REAR LAMP 7701034110 N.O.S. 
1039 QUANTITY NEW METRE RULES 1089 RENAULT HEADLAMP 7701040690 N.O.S. 
1040 HEATHKIT SOLID STATE IGNITION ANALYZER & MANUAL 1090 RENAULT HEADLAMP 7701032935 N.O.S. 
1041 BOX 1000 NEW YELLOW CLINICAL WASTE SACKS 1091 RENAULT REAR LAMP 7701042408 N.O.S. 
1042 QUANTITY NEW BROWN ENVELOPES 1092 RENAULT HEADLAMP 7701027025 N.O.S. 
1043 CAR COVER 1093 BOX ASSORTED TOOLS 
1044 BMW 2500/2800 BROCHURE 1969 1094 BOX ASSORTED SPARES ETC. INC. N.O.S. 
1045 BMW 1800 BROCHURE 1968 1095 BOX OLD TOOLS 

1046 BMW 7-SERIES BROCHURE 1980 1096 BOX SPANNERS & SOCKETS 
1047 BMW 5-SERIES BROCHURE 1978 1097 BOX NUTS, BOLTS, JUBILEE CLIPS ETC. 
1048 BMW 2000 COUPE BROCHURE 1969 1098 BOX BODYWORK DOLLIES 
1049 SAAB 9000 TURBO 16 BROCHURE 1099 BOX LIGHT BULBS, CABLE ETC. 
1050 VOLVO 244/264 BROCHURE 1982 1100 DRAPER STEEL CANTILEVER TOOLBOX & TOOLS 

 

 



 

Lot Description Lot Description 
1101 PAIR VW CADDY WHEEL CENTRES 1151 PAIR RENAULT BRAKE DISCS 7701467306 N.O.S. 
1102 PAIR VW CADDY REAR DOOR PANELS 1152 PAIR RENAULT AIR FILTERS 7700857336 N.O.S. 
1103 WOODWORKING LATHE, BENCH TOP WITH ELECTRICAL MOTOR 1153 RENAULT MIRROR COVER 7700834190 & 1 OTHER N.O.S. 
1104 DELTA ANCHOR 1154 2 RENAULT WHEELTRIMS N.O.S. 
1105 ANCHOR 1155 RENAULT LAGUNA SILENCER & REAR EXHAUST 8671013336 N.O.S. 
1106 2 LARGE BUOYS 1156 QUANTITY RENAULT GASKETS N.O.S. 
1107 4 BUOYS 1157 QUANTITY RENAULT GASKETS N.O.S. 
1108 2 ROUND BUOYS 1158 QUANTITY RENAULT GASKETS N.O.S. 

1109 BOAT FLAG POLE & 1 OTHER 1159 RENAULT TRAFFIC/VAUXHALL VIVARO CHEQUER PLATE & FITTINGS N.O.S. 
1110 MT BOULEVARD CRASH HELMET 1160 RENAULT CLIO MK1 O/S HEADLAMP 
1111 CLARON CRASH HELMET 1161 RENAULT CLIO MK1 PHASE 2 O/S HEADLAMP 
1112 BOX CRASH HELMET 1162 RENAULT CLIO MK1 O/S REAR LAMP 
1113 BRASS SYRINGE 1163 PAIR RENAULT CLIO MK1 REAR LIGHTS 
1114 PAIR HANDCUFFS 1164 SET 4 RENAULT ESPACE ALLOY WHEELS & TYRES 225/55 R17 
1115 LAND ROVER IRON HOOKS 1165 PAIR VW REAR LAMP UNITS 
1116 TRIUMPH IRON HOOKS 1166 PAIR VW TRANSPORTER HEADLAMPS 
1117 JAGUAR IRON HOOKS 1167 3 LARGE FUNNELS 
1118 SMALL JAGUAR IRON SIGN 1168 BENCH VICE 
1119 FIRE BRIGADE IRON SIGN 1169 1350W PRESSURE WASHER – BOXED 

1120 MINI IRON SIGN 1170 ROLLS-ROYCE IRON SIGN 
1121 QUANTITY OULTON PARK MOTOR RACE PROGRAMMES 1960s 1171 INDIAN MOTORCYCLES IRON SIGN 
1122 QUANTITY OULTON PARK MOTOR RACE PROGRAMMES 1970s 1172 FORD IRON SIGN 
1123 QUANTITY OULTON PARK MOTOR RACE PROGRAMMES 1980s 1173 MICHELIN IRON SIGN 
1124 QUANTITY SILVERSTONE MOTOR RACE PROGRAMMES 1970s 1174 CHAMPION IRON SIGN 
1125 QUANTITY BRANDS HATCH MOTOR RACE LEAFLETS 1960s 1175 BRITISH RAILWAYS IRON SIGN 
1126 QUANTITY SNETTERTON MOTOR RACE LEAFLETS 1960s 1176 VESPA IRON SIGN 
1127 ASSORTED TRACK MOTOR RACE PROGRAMMES ETC. 1960/70s 1177 SOUTHERN RAILWAYS IRON SIGN 
1128 ASSORTED CAR PRICE LISTS ETC. 1178 LAMBORGHINI IRON SIGN 
1129 QUANTITY DIRT TRACK RIDERS CIGARETTE CARDS C.1929 1179 LAMBRETTA IRON SIGN 

1130 
ROLLS ROYCE ENTHUSIASTS CLUB BLENHEIM CONCOURS PROGRAMMES 
1967/68/69 1180 HARLEY DAVIDSON IRON SIGN 

1131 QUANTITY MOTORING EPHEMERA 1181 MICHELIN IRON SIGN 
1132 BOX LIGHTS ETC. 1182 IRON RED WARNING SIGN 
1133 BOX ASSORTED SPARES INC. CITROEN 1183 LAMBRETTA IRON SIGN 
1134 BOX N.O.S. BL MC SPARES 1184 ROYAL ENFIELD IRON SIGN 
1135 BOX N.O.S. SPARES 1185 PORSCHE IRON SIGN 
1136 BOX N.O.S. POINTS, ELECTRICALS ETC. 1186 VESPA IRON SIGN 
1137 ROLL GASKET CORK 1187 UNDERGROUND IRON SIGN 

1138 BOX N.O.S. BALL JOINTS, CONTACTS, POINTS, BL PARTS 1188 FERRARI IRON SIGN 
1139 BOX N.O.S. SPARES 1189 PSYCHIATRIC WARD IRON SIGN 
1140 BOX N.O.S. STARTER MOTOR SPARES 1190 HARLEY DAVIDSON IRON SIGN 
1141 MINI PETROL TANK 1191 SEAL & BEARING RACE INSTALLATION SET IN CASE 
1142 RENAULT REAR LAMP 7701032948 N.O.S. 1192 LE TIGRE F-CLAMP 
1143 PAIR RENAULT REAR LAMPS 7701030762 N.O.S. 1193 DRILL GUIDE SET IN CASE 
1144 RENAULT REAR LAMP 7700428052 N.O.S. 1194 SMALL TYRE PUMP 
1145 RENAULT EXTERIOR MIRROR 7700797152 N.O.S. 1195 PILLAR DRILL VICE 
1146 RENAULT EXTERIOR MIRROR 6025001254 N.O.S. 1196 BOX JUBILEE CLIPS ETC. 
1147 RENAULT HEADLAMP 7701043568 N.O.S. 1197 BOX ASSORTED SCREWDRIVERS 
1148 RENAULT REAR LAMP 8200856944 N.O.S. 1198 BOX ASSORTED SCREWDRIVERS 
1149 PAIR RENAULT BRAKE DISCS 5000388057 N.O.S. 1199 BOX ASSORTED PLIERS ETC. 

1150 PAIR RENAULT LAGUNA BRAKE DISCS 8671005980 N.O.S. 1200 BOX ASSORTED SPANNERS 

 

 



 

Lot Description Lot Description 
1201 BOX ASSORTED SPANNERS 1251 BENCH VICE 
1202 BOX ASSORTED SPANNERS 1252 BOX WORKSHOP LAMPS, GAZ STOVE ETC. 
1203 BOX ASSORTED SPANNERS 1253 FISHING BOX & TACKLE 
1204 BOX ASSORTED SPANNERS 1254 FISHING RODS, NET ETC. 
1205 BOX ASSORTED GRIPS & WRENCHES 1255 ASSORTED POWER TOOLS 
1206 BOX ASSORTED PULLERS 1256 ASSORTED AIR TOOLS 
1207 BOX ASSORTED PUNCHES & TOOLS 1257 ASSORTED JACKS 
1208 BOX ASSORTED BIT SETS 1258 TRAILER BOARD 

1209 BOX ASSORTED TOOLS 1259 TRAILER BOARD 
1210 2 JIGSAWS, ROUTER ETC. 1260 QUANTITY WORKSHOP STORAGE BOXES & CABINETS ETC. 
1211 6” PULLER 1261 PAIR ATOMIC SKIS & BOOTS IN BAG 
1212 QUANTITY MG MIDGET 1959 ADVERT POSTCARDS 1262 TAPERFLEX G100 MONOSKI 
1213 QUANTITY MG MIDGET 1959 ADVERT POSTCARDS 1263 O’BRIEN VIRAGE MONOSKI 
1214 QUANTITY MG MIDGET 1979 ADVERT POSTCARDS 1264 HONEYCOMBE MONOSKI IN BAG 
1215 QUANTITY MGA 1955 ADVERT POSTCARDS 1265 KIDDER PRO GRAPHITE MONOSKI 
1216 QUANTITY MG TF SAFETY FAST POSTCARDS 1266 O’BRIEN KNEEL BOARD & PADDLE 
1217 QUANTITY MG TC & Y-TYPE POSTCARDS 1267 PAIR BLACK LEATHER BAR STOOLS 
1218 QUANTITY MG N-TYPE 1934 POSTCARDS 1268 10” PULLER 
1219 QUANTITY MG CAVALCADE 1925-58 POSTCARDS 1269 2 VALVE SPRING COMPRESSORS 

1220 MGB 1974 POSTCARD 1270 2 SLIDE HAMMERS 
1221 QUANTITY MG ZR & ZS ADVERT CARDS 1271 2 PIPE BENDERS 
1222 QUANTITY MG ZT ADVERT CARDS 1272 ROLSON CASED SOCKET SET 
1223 QUANTITY MG ZT-T ADVERT CARDS 1273 PACK NEW STEEL SHELVING 
1224 QUANTITY MG TF ADVERT CARDS 1274 PACK NEW STEEL SHELVING 
1225 QUANTITY MG TF ADVERT CARDS 1275 QUANTITY SHELVING – MAINLY NEW 
1226 QUANTITY MG TF ADVERT CARDS 1276 QUANTITY STEEL SHELVING FRAMES – MAINLY NEW 
1227 QUANTITY MG TF ADVERT CARDS 1277 QUANTITY NEW TIMBER LENGTHS 
1228 QUANTITY MGB CHRISTMAS CARDS 1278 TRAILERBOARD 
1229 QUANTITY MG MIDGET CHRISTMAS CARDS 1279 NEW VENETIAN BLIND 
1230 QUANTITY MG CHRISTMAS & BIRTHDAY CARDS 1280 FOLDING TABLE 

1231 QUANTITY MGA & MGB CHRISTMAS CARDS 1281 NEW WORKSHOP STEEL TOOL BOARD 
1232 QUANTITY MOTORING BIRTHDAY CARDS ETC. 1282 TOOL TIDY & 2 LARGE PLASTIC TRAYS 
1233 QUANTITY MGB CHRISTMAS CARDS 1283 OIL DRAIN PAN 
1234 QUANTITY MG CHRISTAMS CARDS 1284 PAIR PLASTIC TRESTLES 
1235 PAIR HEAVY DUTY CAR RAMPS 1285 PAIR PLASTIC TRESTLES 
1236 TRACTOR SEAT GARDEN TROLLEY 1286 PAIR PLASTIC TRESTLES 

1237 SET DRAIN RODS 1287 PAIR PLASTIC TRESTLES 

1238 PAIR MOTORCYCLE INDICATOR LAMPS 1288 PAIR PLASTIC TRESTLES 

1239 KIA MIRROR ASSEMBLY 87610H8360 N.O.S. 1289 LDV CONVOY PEUGEOT CYLINDER HEAD 
1240 KARCHER STEAMER & PARKSIDE PRESSURE WASHER 1290 LDV CONVOY PEUGEOT GEARBOX 
1241 PAIR HEAVY DUTY JUMP LEADS 1291 LDV CONVOY PEUGEOT EXHAUST SECTION 
1242 BOX ASSORTED CLAMPS ETC. 1292 LDV CONVOY PEUGEOT MANIFOLD 

1243 TROLLEY JACK 1293 LDV CONVOY PEUGEOT VACUUM PUMP 
1244 BOX ASSORTED TOOLS 1294 LDV CONVOY PEUGEOT VACUUM PUMP 
1245 METAL CANTILEVER TOOLBOX & TOOLS 1295 BOX LDV CONVOY PEUGEOT ENGINE PARTS 
1246 BOX CUTTING DISCS & ASSORTED TOOLS 1296 BOX LDV CONVOY PEUGEOT ASSORTED SPARES 
1247 ASSORTED EXTENSION LEADS ETC. 1297 BOX LDV CONVOY PEUGEOT ASSORTED SPARES 
1248 BOX ASSORTED TOOLS 1298 BOX LDV CONVOY PEUGEOT STARTER MOTORS 
1249 2 BOXES ASSORTED TOOLS 1299 LDV CONVOY PEUGEOT PROPSHAFT 
1250 TULL BENCH GRINDER 1300 LDV CONVOY EXHAUST BBU1883 N.O.S. 

 

 

 



 

Lot Description Lot Description 
1301 LDV CONVOY GRILLE WITH CHILDREN SIGN 1351 ALUMINIUM EXTENSION LADDER 8’ X 2 
1302 LDV MAXUS GRILLE 1352 RAILWAY SLEEPER – 4’ LENGTH 
1303 LDV CONVOY INNER WING SECTION N.O.S. 1353 RAILWAY SLEEPER – 4’ LENGTH 
1304 LDV CONVOY FRONT VALANCE N.O.S. 1354 RAILWAY SLEEPER – 4’ LENGTH 
1305 LDV CONVOY SLAM PANEL 1355 GIRLS BEDROOM SIDE CABINET 
1306 LDV CONVOY SLAM PANEL 1356 GIRLS BEDROOM WALL SHELF UNIT 
1307 LDV CONVOY TRACK ASSEMBLY 563441023 N.O.S. 1357 BOX ASSORTED DVDs 
1308 LDV CONVOY REAR SIDE WINDOW 1358 BOX ASSORTED DVDs 

1309 LDV CONVOY REAR STEP N.O.S. 1359 SEALEY ELECTRIC SOLDERING IRON IN CASE 
1310 LDV CONVOY BONNET 1360 KAMASA SOCKET SET & 1 OTHER A/F 
1311 LDV CONVOY O/S/R QUARTER PANEL BFR1152 N.O.S. 1361 WORKLAMP & CEILING LIGHT 
1312 LDV CONVOY O/S/R QUARTER PANEL BFR1152 N.O.S. 1362 5l SOVEREIGN CONCRETE ANTI-FREEZE 
1313 LDV MAXUS O/S/F WING N.O.S. 1363 3 NEW CIRCULAR SAW BLADES 
1314 LDV MAXUS REAR BUMPER N.O.S. 1364 POWERFIX DUMPY LEVEL IN CASE 
1315 LDV MAXUS REAR BUMPER N.O.S. 1365 CRESCENT SOCKET SET IN CASE 
1316 MERCEDES-BENZ SPRINTER MK1 N/S/F WING N.O.S. 1366 MAKITA HAMMER DRILL 
1317 MERCEDES-BENZ SPRINTER MK1 O/S/F WING N.O.S. 1367 BOSCH TOOLKIT A/F IN CASE 
1318 SET 4 LDV CONVOY/FORD TRANSIT 6 STUD STEEL WHEELS 1368 MAKITA 24V DRILL IN CASE 
1319 SET 4 LDV CONVOY/FORD TRANSIT 6 STUD STEEL WHEELS 1369 SENCO DUPASPIN SCREW FASTENER IN CASE 

1320 BRIAN JAMES STEEL TRAILER TOOLBOX 1370 FLYMO ELECTRIC STRIMMER 
1321 THERMOBILE DIESEL SPACE HEATER 1371 CARRYCOT IN CASE 
1322 PADDOCK BIKE STAND 1372 OUTDOOR CAR COVER 
1323 PADDOCK BIKE STAND 1373 QUANTITY PLASTIC DRAWER UNITS 
1324 QUANTITY BUILDING TOOLS 1374 QUANTITY BLACK PLASTIC SHELVING 
1325 2 WARNING TRIANGLES 1375 VAX POWER 2 VACUUM CLEANER 
1326 QUANTITY GARDEN TOOLS 1376 2 SUITCASES 
1327 2 TYRE PUMPS & 2 PETROL CANS 1377 RED STEEL PORTABLE TOOL CABINET 
1328 BOX JUBILEE CLIPS 1378 RED STEEL PORTABLE TOOL CABINET 
1329 TOOLBOX & TOOLS 1379 RED STEEL PORTABLE TOOL CABINET 
1330 RAPESCO ELECTRIC NAIL GUN 1380 REAR AEROFOIL SPOILER ON MAZDA MX5 BOOTLID 

1331 ECO BRIQUETTE MAKER 1381 REAR BOOTLID SPOILER 
1332 REAR CYCLE CARRYING FRAME 1382 DIAMONDBACK OUTLOOK BICYCLE 
1333 GRIP-ON SOCKET SET ON BRACKET 1383 BOX ASSORTED LIGHTS 
1334 BOX ASSORTED SPANNERS & TOOLS 1384 BOX ASSORTED SPARES 
1335 TIN HATS, BOLTS & SCREWS 1385 BOX SHOCK ABSORBERS, WHEEL TRIMS ETC. 
1336 LAWN KING PETROL STRIMMER 1386 DELL MONITOR 
1337 PLASPLUGS TILE CUTTER 1387 BOX CITROEN C1 SPARES 
1338 BOX NUTS & BOLTS 1388 DVD PLAYER 
1339 TIN ASSORTED SOCKETS 1389 FIRE ETC. 
1340 AM-TECH ½” IMPACT WRENCH 1390 AUSTIN ALLEGRO ESTATE REAR BUMPER 
1341 2 FOOTPUMPS & 2 WHEEL SPIDERS 1391 CITROEN C1 / PEUGEOT 107 BRAKE PARTS 
1342 BOX GROUND PEGS 1392 RED MINI TRIM PANELS 

1343 SEALEY DIE GRINDER KIT 1393 PEUGEOT 107 / CITROEN C1 REAR BUMPER PANEL 
1344 PAIR RECORD NO.24 STILSONS 1394 PEUGEOT 107 GRILLE & 2 UNDERTRAYS 
1345 6 GUTTER GUARDS – NEW 1395 HONDA CIVIC N/S/F WING 
1346 3 OIL CANS 1396 TOYOTA AYGO REAR SCREEN 
1347 ROLL ROOFING FELT, DAMP COURSE ETC. 1397 PAIR RILEY ELF / WOLSELEY HORNET REAR TIM PANELS 
1348 PAIR TRIUMPH BONNEVILLE CHROME EXHAUST SILENCERS – NEW 1398 SMALL TRAILER BOARD 
1349 INGERSOLL-RAND EURO COMPRESSOR 1399 BMC 1100/1300 CHROME REAR BUMPER 
1350 ALUMINIUM EXTENSION LADDER 9X2 1400 ROVER CHROME BUMPER CENTRE SECTION 

 

 

 



 

Lot Description Lot Description 
1401 BOX SUNDRIES 1451 BEWARE OF HUSBAND IRON SIGN 
1402 BOX WORKSHOP SUNDRIES 1452 RIBBLESDALE RAILWAY METAL SIGN 
1403 2 TON HYDRAULIC JACK IN BOX 1453 BOX ASSORTED SPARES 
1404 HOLE CUTTING SET IN CASE 1454 QUANTITY WOOD SAWS 
1405 BOX ASSORTED SCREWS & FIXINGS ETC. 1455 PAIR DOOR CAPPINGS 
1406 ANTSIE INDOOR ANTENNA – NEW IN BOX 1456 FOLDING SACK TRUCK 
1407 CHOCOLATE FOUNTAIN – NEW IN BOX 1457 BOX ASSORTED TOOLS 
1408 NEW WATER BAG & BOX SUNDRIES 1458 LASER WHEEL NUT REMOVAL SET 

1409 ELECTRIC HOT TRAY & CONVECTOR HEATER 1459 TIN ASSORTED TORX SOCKETS 
1410 WOOLWORTHS DRINKS FRIDGE 1460 BERGEN BOLT EXTRACTOR SET 
1411 2 BUCKETS ASSORTED TOOLS 1461 SILVERLINE NUT SPLITTER SET 
1412 ELECTROLUX VACUUM CLEANER 1462 BERGEN & SILVERLINE PICK & HOOK SETS 
1413 PAIR SIZE 41 SITE WORKBOOTS 1463 SYKES PICKAVANT BALL JOINT PULLER 
1414 MICROMARK HOME CCTV SYSTEM – NEW IN BOX 1464 BOX HILLMAN AVENGER SPARES 
1415 GARDENA ELECTRIC LONG REACH HEDGETRIMMER 1465 PAIR NISSAN MICRA GRILLES 
1416 BLACK & DECKER ELECTRIC HEADGETRIMMER 1466 BOX PEUGEOT 107 / CITROEN C1 / TOYOTA AYGO HEADLAMPS 
1417 PERFORMANCE POWER ELECTRIC STRIMMER 1467 PAIR FORD GALAXY HEADLAMPS & 1 OTHER 
1418 BOSCH ELECTRIC HEDGETRIMMER 1468 HONDA JAZZ GRILLE & ASSORTED PARTS 
1419 MITSUBISHI PETROL STRIMMER 1469 HALOGEN HEATER 

1420 QUANTITY BLACK PLASTIC SHELVING 1470 BOX ASSORTED LEADS ETC. 
1421 PAIR ROSS WIRE FREE SPEAKERS – NEW IN BOX 1471 BOX ASSORTED CABLING 
1422 MCCULLOCH PETROL HEDGETRIMMER 1472 HONDA CIVIC EXHAUST CENTRE SECTION EXHA3003 N.O.S. 
1423 POWERBASE ELECTRIC STRIMMER 1473 HILLMAN AVENGER LOWER FRONT PANEL 83-01-200 N.O.S. 
1424 STEAM BUDDY ELECTRI STEAMER 1474 HILLMAN AVENGER EXHAUST & SILENCER 
1425 BOX ASSORTED TOOLS 1475 PORTABLE DVD PLAYER IN BOX 
1426 ROLL BUILSING MEMBRANE 1476 ALUMINIUM FOLDING CHAIR 
1427 GARDEN DEAR ELECTRIC TILLER 1477 ROLSON FOLDING TROLLEY 
1428 MCCULLOCH PETROL BLOWER 1478 FLYMO ELECTRIC LEAF CLOWER 
1429 METAL SAWING HORSE 1479 BOX FILES, ENVELOPES ETC. 
1430 ALUMINIUM FOLDING LADDER 1480 ALUMINIUM STEP LADDER 

1431 QUANTITY ROPE 1481 METAL MAGAZINE SALES RACK 
1432 BOX NEW POLYTHENE BAGS 1482 BOX ASSORTED TOOLS, SHELF BRACKETS ETC. 
1433 QUANTITY METAL & WOOD SHELVING 1483 BOX POWER TOOLS 
1434 ROOFERS TOOL & HAMMER 1484 SUPERSER GAS HEATER – NEW IN BOX 
1435 SET 4 FOLDING WOODEN CHAIRS 1485 ELECTRIC GARDEN SHREDDER 
1436 BMW IRON SIGN 1486 NEW HEAVY DUTY POLYTHENE SHEET 3MX4M 
1437 VW IRON SIGN 1487 RECORD 34P BENCH VICE 
1438 CASTROL IRON SIGN 1488 CENTRAL FORCE MICROMETER 
1439 MINI COOPER IRON SIGN 1489 BERGEN AIR BLOW GUN 
1440 MASSEY-FERGUSSON IRON SIGN 1490 HALFORDS SOCKET SET IN CASE 
1441 VESPA IRON SIGN 1491 2 ROLLS MIG WELDING WIRE 
1442 JOHN DEERE IRON SIGN 1492 HILKA IMPACT DRIVER 

1443 BSA IRON SIGN 1493 GUNSONS COMPRESSION TESTER & COLORTUNE 
1444 ASTON MARTIN IRON SIGN 1494 HALFORDS NEW TYRE INFLATOR & BATTERY CHARGER 
1445 LAND ROVER OVAL IRON SIGN 1495 HILKA OIL SUCTION GUN 
1446 IRON TRESSPAS SIGN 1496 BERGEN SOCKET SET 
1447 FORD OVAL IRON SIGN 1497 WELDING MASK 
1448 IRON SIGN – THIRD CLASS ROOM 1498 BOX TOOLS, SUNDRIES ETC. 
1449 NO ENTRY IRON SIGN 1499 BOX NEW METAL SHELF BRACKETS 
1450 BEWARE OF WIFE IRON SIGN 1500 BERGEN 70MM BAR 

 

 

 



 

Lot Description Lot Description 
1501 PREMIER 70MM BAR 1551 CASTROL GTX SMALL METAL SIGN 
1502 60MM BAR 1552 MICHELIN SMALL METAL SIGN 
1503 P.I.C. SLIDE RULE 1553 VW TYPE 2 SMALL METAL SIGN 
1504 JAGUAR WHEEL CENTRES & ASSORTED CAR BADGES 1554 MICHELIN SMALL METAL SIGN 
1505 PACKARD TIN THERMOMETER SIGN 1555 YAMAHA SMALL METAL SIGN 
1506 JTS LEATHER MOTORCYCLE JACKET SIZE 52 1556 SHELL SMALL METAL SIGN 
1507 FRANK THOMAS MOTORCYCLE JACKET XXL 1557 KAWASAKI SMALL METAL SIGN 
1508 JTS MOTORCYCLE LEGGINGS SIZE 44 INDIAN LEATHER XL 1558 HONDA SMALL METAL SIGN 

1509 HUNTER CLASS W/COAT 2XL 1559 SHELL SMALL METAL SIGN 
1510 BLACK MOTORCYCLE BOOTS SIZE 11 1560 INDIAN MOTORCYCLE SMALL METAL SIGN 
1511 MERLIN MOTORCYCLE BOOTS SIZE 10 1561 MACK SMALL METAL SIGN 
1512 HJC OPEN FACE HELMET WITH VISOR XL 1562 ESSO SMALL METAL SIGN 
1513 LS2 FULL FACE HELMET WITH VISOR XL 1563 FORD ESCORT MEXICO SMALL METAL SIGN 
1514 ECE-R22 SILVER HELMET XL 1564 FORD ESCORT RS SMALL METAL SIGN 
1515 SHARK EVOLINE SERIES 3 HELMET XL 1565 ESSO TIGER SMALL METAL SIGN 
1516 PAIR INDIAN SCOUT SILENCERS 1566 TRIUMPH SMALL METAL SIGN 
1517 THURCROFT GAS STOVE 1567 BOX GRANADA MK2 ASSORTED SPARES 
1518 SCHWINN STINGRAY AMERICAN CHOPPER-STYLE BICYCLE 1568 BOX GRANADA MK2 ASSORTED SPARES 
1519 AQUASOOTHE TRAVEL-LITE FOLDING MOBILITY SCOOTER 1569 BOX GRANADA MK2 ASSORTED SPARES 

1520 PORSCHE SMALL METAL SIGN 1570 BOX GRANADA MK2 ASSORTED SPARES 
1521 INDIAN MOTORCYCLE SMALL METAL SIGN 1571 BOX GRANADA MK2 ASSORTED SPARES 
1522 VW BEETLE SMALL METAL SIGN 1572 BOX GRANADA MK2 ASSORTED SPARES 
1523 MINI COOPER SMALL METAL SIGN 1573 BOX GRANADA MK2 ASSORTED SPARES 
1524 YAMAHA SMALL METAL SIGN 1574 BOX GRANADA MK2 BRAKE PARTS ETC, 
1525 DATSUN SMALL METAL SIGN 1575 BOX GRANADA MK2 ELECTRICAL SPARES 
1526 LAND ROVER SMALL METAL SIGN 1576 BOX GRANADA MK2 ENGINE PARTS, CLUTCH ETC. 
1527 BP SMALL METAL SIGN 1577 BOX GRANADA MK2 ASSORTED SPARES 
1528 SUZUKI SMALL METAL SIGN 1578 BOX GRANADA MK2 ASSORTED SPARES 
1529 VW GOLF GTi SMALL METAL SIGN 1579 BOX GRANADA MK2 ASSORTED SPARES 
1530 ESSO SMALL METAL SIGN 1580 BOX GRANADA MK2 ALTERNATORS ETC. 

1531 MICHELIN SMALL METAL SIGN 1581 BOX GRANADA MK2 ASSORTED SPARES 
1532 HARLEY-DAVIDSON SMALL METAL SIGN 1582 BOX GRANADA MK2 MIRRORS 
1533 BSA SMALL METAL SIGN 1583 BOX GRANADA MK2 WASHER BOTTLES 
1534 HARLEY-DAVIDSON SMALL METAL SIGN 1584 BOX GRANADA MK2 ASSORTED SPARES 
1535 BMW SMALL METAL SIGN 1585 BOX GRANADA MK2 ROCKER COVERS 
1536 HONDA SMALL METAL SIGN 1586 BOX GRANADA MK2 ASSORTED SPARES 
1537 INDIAN MOTORCYCLES SMALL METAL SIGN 1587 BOX GRANADA MK2 ASSORTED SPARES 
1538 HARLEY-DAVIDSON SMALL METAL SIGN 1588 BOX GRANADA MK2 HEADLIGHTS 
1539 INDIAN MOTORCYCLE SMALL METAL SIGN 1589 BOX GRANADA MK2 INDICATORS 
1540 VESPA SMALL METAL SIGN 1590 PAIR GRANADA MK2 REAR LAMPS 
1541 LAMBRETTA SMALL METAL SIGN 1591 PAIR GRANADA MK2 REAR LAMPS 
1542 VESPA SMALL METAL SIGN 1592 QUANTITY GRANADA MK2 HEATER SYSTEM PARTS 

1543 LAND ROVER SMALL METAL SIGN 1593 QUANTITY GRANADA MK2 HEATER SYSTEM PARTS 
1544 LAMBRETTA SMALL METAL SIGN 1594 QUANTITY GRANADA MK2 AIR CLEANER BOXES ETC. 
1545 SHELL SMALL METAL SIGN 1595 QUANTITY GRANADA MK2 AIR CLEANER BOXES ETC. 
1546 LAND ROVER SMALL METAL SIGN 1596 BOX GRANADA MK2 WINDOW RUBBERS 
1547 NORTON SMALL METAL SIGN 1597 GRANADA MK2 AUTOMATIC GEARBOX 
1548 LAMBRETTA SMALL METAL SIGN 1598 GRANADA MK2 RADIATOR 
1549 SHELL SMALL METAL SIGN 1599 GRANADA MK2 RADIATOR 

1550 TT RACES SMALL METAL SIGN 1600 GRANADA MK2 RADIATOR 

 

 

 



 

Lot Description Lot Description 
1601 GRANADA MK2 RADIATOR 1651 GRANADA MK2 SLAM PANEL 1604561 N.O.S. 
1602 GRANADA MK2 RADIATOR 1652 WOODEN STEP LADDER 
1603 GRANADA MK2 RADIATOR   
1604 GRANADA MK2 GRILLE   
1605 GRANADA MK2 GRILLE   
1606 GRANADA 2.8i EXHAUST SILENCER BOSAL 154-649 N.O.S.   
1607 GRANADA 2.0/2.3/2.8 EXHAUST SILENCER ARVIN FD607L N.O.S.   
1608 SET 4 CHROME WHEELARCH TRIMS   

1609 GRANADA MK2 SUMP   
1610 GRANADA MK2 PETROL TANK   
1611 GRANADA MK2 DASHBOARD & GAUGES   
1612 GRANADA MK2 DASHBOARD & GAUGES    
1613 GRANADA MK2 DASHBOARD PANEL X2   
1614 GRANADA MK2 DASHBOARD PANEL X2   
1615 GRANADA MK2 PROPSHAFT   
1616 GRANADA MK2 PROPSHAFT   
1617 GRANADA MK2 PAIR BRAKE DRUMS   
1618 GRANADA MK2 SILENCER & EXHAUST SECTION   
1619 GRANADA MK2 SEAT BASE & ELECTRICS   

1620 3 GRANADA MK2 SERVO UNITS   
1621 GRANADA MK2 CYLINDER HEAD   
1622 GRANADA MK2 CYLINDER HEAD   
1623 GRANADA MK2 CYLINDER HEAD   
1624 GRANADA MK2 CYLINDER HEAD   
1625 GRANADA MK2 STEERING WHEEL   
1626 4 GRANADA MK2 FAN SURROUNDS   
1627 QUANTITY ASSORTED GRANADA MK2 TRIMS ETC.   
1628 GRANADA MK2 ESTATE N/S/R WING   
1629 GRANADA MK2 ESTATE O/S/R WING   
1630 GRANADA MK2 ESTATE TAILGATE   

1631 GRANADA MK2 ESTATE TAILGATE   
1632 GRANADA MK2 ESTATE TAILGATE   
1633 GRANADA MK2 ESTATE REAR FLOOR PANEL   
1634 GRANADA MK2 CHASSEUR ESTATE CHROME ROOF RACK   
1635 SET 4 GRANADA MK2 ALLOY WHEELS   
1636 GRANADA MK2 PETROL TANK   
1637 GRANADA MK2 SUNROOF   
1638 GRANADA MK2 DOORSKIN   
1639 GRANADA MK2 DOORSKIN   
1640 GRANADA MK2 BULKHEAD PANEL   
1641 SET 4 WHEELTRIMS   
1642 GRANADA MK2 FRONT BUMPER   

1643 GRANADA MK2 REAR BUMPER   
1644 GRANADA MK2 FRONT BUMPER & SIMILAR A/F   
1645 GRANADA MK2 FRONT BUMPER   
1646 GRANADA MK2 REAR BUMPER   
1647 GRANADA MK2 REAR BUMPER   
1648 GRANADA MK2 REAR BUMPER   
1649 GRANADA MK2 REAR BUMPER   
1650 GRANADA MK2 PETROL TANK   

 

 

 



 

 

 

 

Lot Description Estimate 

1751 BSA C15 250 PPR 276 1960 MOTORCYCLE IN RED & BLACK, VERY GOOD CONDITION THROUGHOUT, 3 
FORMER KEEPERS, V5C PRESENT, MOT & TAX EXEMPT 

NO 
RESERVE 

1751 PUCH MAXI MOPED 1970s 50CC SHED FIND, COMPLETE FOR RESTORATION, NO DOCUMENTS – APPLY DVLA, 
MOT & TAX EXEMPT 

NO 
RESERVE 

 

1800 SUNBEAM RAPIER SBP 229K 1971 COUPE IN YELLOW. BARN FIND FOR RESTORATION, DRY STORED SINCE 
1989, COMPLETE CAR WITH 1725CC ENGINE, KEYS & OLD STYLE V5, 82000 MILES SHOWING. 

NO 
RESERVE 

1801 
MERCEDES-BENZ SLK200 KOMPRESSOR AUTO LJ55 PFY 2005 SPORTSCAR IN SILVER WITH BLACK LEATHER 
INTERIOR. SUPERB CONDITION THROUGHOUT WITH FULL SERVICE HISTORY, 109000 MILES. FULLY 
OPERATIONAL HARDTOP CONVERTIBLE, NEW MOT TO APRIL 2026, V5C PRESENT. 

£2500 - 
£3500 

1802 

TRIUMPH VITESSE 1600 CYG 690G 1964 SALOON IN CACTUS GREEN & BLACK. RARE ORIGINAL TWO-TONE, 
ORIGINAL RED INTERIOR, OWNED BY VENDOR FOR 10 YEARS, 58300 MILES SHOWING. ORIGINAL STEEL 
WHEELS & TRIMS. STAINLESS STEEL OE SPEC EXHAUST, NEW DISTRIBUTOR & ELECTRONIC IGNITION, REBUILT 
FUEL PUMP, REFURBISHED TWIN ZENITH STRONGBERG CD150 CARBS – ALL ETHANOL RESISTANT SPEC, 
REBUILT & RECALIBRATED TACHOMETER, RECENT COOLANT HOSES & THERMOSTAT, GEAR SELECTOR RE-
BUSH KIT FITTED, NEW BATTERY. FEATURED AS TRIED & TESTER CAR IN CLASSIC CAR WEEKLY MARCH 2013. 
ORIGINAL HANDBOOK & SERVICE LOG. V5C PRESENT, MOT & TAX EXEMPT 

£3000 - 
£3500 

1803 MORRIS MARINA 1.3 COUPE KVW 665V 1979 COUPE IN BLUE. LATE MODEL WITH THE 1275CC A-SERIES 
ENGINE, GOOD ORDER, MOT & TAX EXEMPT, V5C PRESENT.  

£2800 -
£3300 

1804 
BMW Z3 SPORT 3.0 LR03 EFU 2003 SPORTSCAR IN BLUE. ONLY TWO OWNERS FROM NEW, THE VENDOR 
OWNING FROM 2005 & OFFERED IN VERY GOOD ORDER THROUGHOUT. 133000 MILES SHOWING, ELECTRIC 
HOOD, CURRENT MOT TO JULY 2025, V5C PRESENT. 

£2500 - 
£3000 

1805 HONDA CIVIC CRX DEL SOL H120 NDA 1993 SPORTSCAR IN ORANGE. THIS 1.6 LITRE CAR RUNS AND DRIVES 
BUT NO CURRENT MOT, SALE INCLUDES CHERISHED "HONDA" REGISTRATION NUMBER, V5C PRESENT.  

£2000 -
£2500 

1806 
FORD CONSUL NVS 411 1958 SALOON IN MAROON & IVORY TWO-TONE. THIS MARK 2 1.7 LITRE 4-CYLINDER 
CAR IS OFFERED IN GOOD ORDER THROUGHOUT, WINDSCREEN VISOR & SEARCHLAMP FITTED STAINLESS 
STEEL EXHAUST, NEW FUEL LINE & FILTER, WEBER CARB FITTED. V5C PRESENT, TAX & MOT EXEMPT. 

NO 
RESERVE 

1807 

FORD ZEPHYR 850 SMX 1958 SALOON IN RICHMOND BLUE. EXCELLENT CONDITION THROUGHOUT, FULLY 
RESTORED BY MODEL SPECIALIST 2MS 3 YEARS AGO & RECENTLY CERAMIC COATED. THIS MARK 2 CAR WAS 
USED AS A GOODWOOD TAXI APPROX. 20 YEARS AGO & CONVEYED STIRLING MOSS & JACKIE STEWART. 
ORIGINAL BUFF LOG BOOK CONFIRMS FIRST OWNER TO 1973.V5C PRESENT, MOT & TAX EXEMPT. 

NO 
RESERVE 

1808 
ROVER P4 3.5 LITRE V8 399 UXW 1962 SALOON IN BROWN. STANDARD ENGINE REPLACED WITH LATER 
ROVER 3528CC V8 POWERPLANT, DVLA RECORDS UPDATED ACCORDINGLY BUT V5C MISLAID SO APPLY 
DVLA, MOT & TAX EXEMPT.  

£2000 -
£2500 

1809 
VAUXHALL CARLTON 2.0i ESTATE AUTO L61 UVG 1994 ESTATE CAR IN MAROON WITH BLACK LEATHER 
INTERIOR. DRY STORED PAST 6 YEARS, SOLID CAR FOR RECOMMISSIONING, 119000 MILES SHOWING, NO 
CURRENT MOT, 2 KEYS & V5C PRESENT. 

NO 
RESERVE 

1810 

VAUXHALL ZAFIRA ENERGY 1.6 WG60 KUU 2011 7-SEAT MPV IN BLACK SAPHIRE WITH CHARCOAL INTERIOR. 
PETROL MODEL IN GOOD ORDER, 116000 MILES SHOWING. THREE FORMER KEEPERS, SAME FAMILY OWNED 
LAST 7 YEARS. ORIGINAL HANDBOOK & SERVICE BOOK WITH 5 STAMPS. CURRENT MOT TO DECEMBER, V5C 
PRESENT, 2 KEYS. 

NO 
RESERVE 

1811 VOLKSWAGEN BEETLE HJ02 UBH 2002 SALOON IN SILVER. 2.3 LITRE MODEL RUNS AND DRIVES, LAST MOT 
EXPIRED DECEMBER 2024. V5C PRESENT.   

NO 
RESERVE 


